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Kapható az összes dohány tőzsdékben 
és az utcai árusítóknál. ::

Szerkesztőség és
Kossuth-utca 8-lk szám 
:: háza épület.

kiadóhivatal:
a ti, város-

Kontingentálni akarják
mandátumokata kormánypárti

tömörült párt kü- 
között. Húsz

az egységessé 
lönböző árnyalatai 
kerületet adnak a volt munkapár- j 
tiaknak, húszat a régi független- ; 
ségieknek, a többi pedig megma- [ 
rád az eredeti kisgazdapárti ta- | 
goknak. Hogy aztán ezek közt az 
eredeti kisgazdapártiak közt hány 
volt még pár hónappal ezelőtt, de 
mindenesetre az előző választás 
alkalmával kisgazdaellenes egye­
sülés párti s hogy vájjon a kon- 
tingentálás kiterjed-e például az 
Kroki—Csilléry-esoportra is vagy 
ezeknek korátlan számban állnak 
rendelkezésre a kerületek, — ar­
ról nem szól a híradás.

Mulatságosnak kellene tartani a 
gondolatot, mely a választó bizal­
mát központilag meghatározott 
szám kereteihez akarja kötni, ha 
nem kellene erre valószínűen 
komolv tárgyalásra sem kerülő — 
lm felvetése mögött mélyebb és 
mélyebb ter jedő kiír jelenséget 
látni.

Tulajdonk pen nem más ez a 
terv, mint egy nagyon gyámolta­
lan és nagyon szerencsétlen vé­
dekezési mód a volt munkapártiak 
előnyomulása ellen. Mert a volt 
munkapárt még mindig mumus, 
a kormányt támogatók é.s az el­
lenzékiek táborában egyaránt és 
szinte gyermekszobába illő ij jeszt- 
getésse! hallunk harsogni ill és 
olt a munkapárti uralom vissza­
áll á sán ak veszedelméről.

Különös, hogy amíg alig van 
ma már magyar ember, aki Tisza 
István tüneményes magyarságá­
nak, haza fiságának, páratlan tisz­
taságának, kormányra termettsé— 
gének hódoló elismerője ne volna, 
ugyanazok közt, kik mély tiszte­
lettel meghajolnak Tisza István 
nagysága előtt, még mindig 
eredménnyel lehet izgatni azok 
ellen, akik nemcsak holta után, 
hanem életében is meglátták a 
I isza István igazát.

Még különösebb, hogv ezt a volt 
függetlenségiek körében lehet leg­
jobb eredménnyel tenni, holott 
ami a 'I isza István pártját az 
igazi énem forradalmi) független­
ségiektől elválasztotta, az egyedül 
az uralkodóházhoz és az annak 
uralma alatt álló másik államhoz 
való viszony kérdése volt, amiről 
(H'dig most igazán nem lehet szó. 
Nem taktikázás tehát, hanem 
nagyon is természetes eredmény, 
ha a volt függetlenségiek és a 
voll munkapártiak most már 
egyesülnek.

De ehhez is, persze, az kellene, 
hogy legyen vége a szenvedély 
Politikának és győzzön a belátás 
Politik*.

A kisgazdapárt nem akar osztálypárt lenni. — Az 
egységes párt az erkölcsi világrend ideálja által 
Irányított nemzeti demokráciát akarja megterem­
teni. — Az egész magyar intelligenciának részt kér 

a közUgyek vezetésében.
Miskolcz, március 1. A M. T. I. 

jelenti : Borbély-Maczki Emil fő­
ispán beiktatásának ünnepségére 
ma reggel 8 órakor érkeztek Mis- 
kolczra a budapesti politikusok, A 
különvonaton gróf Hetiden István 
miniszterelnök, Tomcsányi Vil­
mos Pál igazságügyminiszter, 
nagyatádi Szabó István, Gömbös 
Gyula, több képviselő, Eckhardt 
Tibor sajtófőnök, a sajtó képvise­
lői és néhány fővárosi vendég ér­
keztek Miskolczra. A pályaudva­
ron a vármegyei és városi előkelő­
ségek várták a kormány tagjait és 
a budapesti vendégeket, nagy tö­
meg élén.

A miniszterelnököt és a vendé­
geket elsőnek Szent pályi István 
üdvözölte.

Az éljenzéssel fogadott beszéd­
re Hetiden István gróf miniszter- 
elnök válaszolt.

Fél 10 órakor a vármegyeházán 
megkezdődött az installáció. — 
Zsónj György alispán kíséretében 
vonulnak he a kormány tagjai, 
élükön a miniszterelnökkel, az 
igazságügyim niszterrel és több 
államtitkárral. Zugó éljenzes fo­
gadja őket a jelenlevők részéről. 
Zsórv György alispán megnyi­
totta a közgyűlést s elsősorban 
iidvözöllte a kormány tagjait es a 
vendégeket.

Zugó éljenzés között lépett he 
a főispán. A közgyűlés ünneplése 
közben a megjelent főispánt Zstiry 
Gvnrgv alispán üdvözölte. Az al­
ispán felkérte az esküi tett tőis­
pánt az elnöki szék elfoglalására.

A főispán mondta el beszédét, 
amelyben a következőket mondta:

Mint volt katona, nem a sok 
sző, de a tett embere vagyok. — 
Program múl vezéremnek és mi­
niszterelnökömnek programmját 
teljes egészében magaménak val­
lom. Bethlen István gróf minisz­
terelnök tir és nagyatádi Szabó 
István programmját magamévá 
teszem. — Majd igy folytatja :

Egyik osztály sem vindikál­
hatja magának azt, hogy diktál­
jon a másiknak. (Úgy van. Úgy 
van.), hanem össze kell fognunk, 
egységeseknek kell lennünk a ro­
mok eltakarításában, azon kell 
fáradoznunk, hogy azt n funda­
mentumot, amelyet Bethlen Ist­
ván gróf miniszterelnök ur őexre- 
lenciája lerakott, tovább építhes­
sük

Hotllik József, Gyuracsics Mi­
hály kisgazda üdvözlése s a tiszt­
viselők esküje után, az ünnepé­
lyes installáció bezáródott.

A Korona-szálló udvarában fél 
11 órakor kezdődött meg az egy­
séges kormányzópárt miskolezi 
nagygyűlése, amelyen több ezer 
főnyi választóközönség vett részt. 
A nagygyűlést Bottlik József, a 
nemzetgyűlés volt alelnöke nyi­
totta meg.

Hetiden István gróf miniszter- 
elnök emelkedett ezután szólásra; 
zajos tapsoktól köszöntve. Beszéde 
igy hangzott :

Mélyen tisztelt nagygyűlés. 
Üdvözlöm Önöket azon elhatáro­
zásuk pillanatában, hogy itt Bor­
sod vármegyében mgalakitják az 
egységes keresztény kisgazda, föld 
míves és polgári pártot. Mi nem 
azért jöttünk ide. hogy önöknek 
ezen a napon egy uj pártpro­
gramom! adjunk, hiszen ennek 
meg van a maga régi programúi ja 
és uj programmot csak azért szok­
tak adni, hogy a népszerűséget 
maguk felé fordítsák. A pártpro­
gramul rendszerint váltó, ame­
lyet a párt állít ki a nemzettel 
szemben. Nem is az a fontos, — 
hogy milyen összeg van a váltóra 
Írva, hanem az a fő kérdés, hogy 
ki állította ki azt a váltót és ki 
ennek a zsiránsa. Gyakran fizetés- 
képes n párt, amely a váltót kiál­
lítja, mégis nem tud hasznos 
munkát kifejteni a nemzetgyűlés, 
vagy nem tud olyan mértékben, 
amint azt megígérte. Mert olyan 
nehézségek tornyosulnak feléje, 
amelyet leküzdeni nem képes. El 
kell távolítani azokat az akadá­
lyokat is tehát, amelyek a pártok 
sikeres működése elé tornyosul­
nak. Emlékeztetem önöket egy 
nagy embernek, gróf Tisza Isván- 
nak, egv mondására, aki azt mon­
dotta, hogy ahányszor a karomat 
produktiv cselekvésre emeltem fel 
mindannyiszor megfogta gróf 
Andrássv Gyula. (Felkiáltások : 
Ke vele!) Arra van szükség, hogy 
együttes akarattal elhárítsuk az 
útból az akadályokat.

Akadály elsősorban az egység­
nek a hiánya a magyar nemzet­
ben. Sokan csodálkoznak talán 
azon, hogy milyen sokféle eleme­
ket vonlunk he az egységes pártba 
Talán sokan féltik az ilyen sok­
féle egyesüléstől a párt összetartó

demokratikus irányát. — Azután 
vannak, akik nem tudják megér­
teni, hogy miképen fogjuk össze­
egyeztetni a keresztény irányzatot 
a liberalizmussal, amelynek kép­
viselői a 48-asok és a középpár­
tiak voltak. Amikor megalakítot­
tuk ezt az egységet, sorainkban 
akkor csupa magyar hazafiak ál­
lottak. (Élljenzés.) A történelem 
örök parancsa szabja a párt elé 
ezt az egységet. Ma tényleg nehe­
zebb küzdelmet vívunk, mint a 
háború sok percében. Nehezebb 
küzdelmet vívunk a megélhetés 
nehézségével, az ország fenmára­
dásának nehézségével. Nehezebb 
küzdelmet viv a magyar az ő 
nemzeti létéért. A háborút velünk 
szemben sok eszközzel folytatta le 
az antant, katonai téren, kiéhez- 
telésünkkel nem boldogult. Végre 
a propagandával saját sorainkat, 
társadalmi osztályunkat egymás 
ellen uszítani sikerült.

Elérkezett tehát az ideje annak, 
hogy kiküszöböjük sorainkból 
azokat az osztályellentéteket, — 
amelyek eddig alkalmat adtak és 
alkalmat fognak adni ellensé­
geinknek, hogy belemarkolva köz­
ügyünkbe, saját magunkkal tö­
ressék le a magyar érdekeket. Ma­
gunknak adnak fegyvert, a ma­
gyar haza ellen. Magunknak ad­
nak fegyvert kezünkbe, hogy a 
magyar a magyar ellen támad­
jon. (Úgy van.) Már pedig ebben 
az országban szegénynek és gaz­
dagnak egyformán érdeke az, — 
hogy legyen itt megint erős ál­
lami hatalom, legyen megint erős 
az ország. Sohasem volt igaz az. 
hogy a proletároknak nincsen ha­
zájuk. De most kevésbbé igaz, — 
mert ha szenvedünk, mindany- 
nvian, kétszeresen szenved az or­
szágban az, aki szegény ember. 
(Ugv van.)

A kisgazdapárt sohasem volt 
osztálypárt. Én, aki más osztály­
hoz tartozom, megelégedéssel kon­
statálom, hogy a kisgazdapárt so­
hasem volt és nem is akar osz­
tólapért lenni. (Ugv van.) Nagy­
atádi Szabó István (Élénk éljen­
zés.) tisztelt barátom szavaira hi­
vatkozom, aki mindig mérsékelt 
irányt követett és tanúsított, aki a 
maga részéről mindig az mon­
dotta, hogy igenis a kisgazdák is 
részt kívánnak venni a közügyek 
vezetésében, de nem zárnak ki a 
kőzúgyekből senkit. Ha ennek a 
pártnak a gerincét a kisgazdapárt 
képezi, ez nem jelenti azt, hogy 
mi osztálypártot csinálunk és mi 
a magunk részéről mindenkit szí­
vesen látunk.

A/f az erkölcsi világrend ideálja 
által irányított nemzeti demokrá­
ciát akarunk teremteni. (Hosszan­
tartó éljenzés és taps). Demokrá­
ciát akarunk teremteni azért, -
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meri részt követelünk abban az 
országban, amely már minden 
osztálynak megengedi, hogy a 
közügyek intézésében részt ve­
gyen. Nemzeti demokráciát aka­
rónk azért, mert a nemzetközi­
ségből nem kérünk és államun­
kat, országunkat, kultúránkat, 
gazdaságunkat nemzeti alapon 
akarjuk kiépíteni. Közöttünk és a 
régi liberális pártok között sok 
hasonló vonás van. Mi, akik csak 
fejlesztői vagyunk, közöltünk és 
közöttük a különbség az, hogy 
rn is szabadságot kivárniuk, pol­
gári és politikai szabadságot, mert 
a mi meggyőződésünk az, hogy a 
polgári és politikai szabadságok 
teremtik meg az egységes ver­
senyt és a verseny anyja a hala­
dásnak. Azonban ezt a versenyt, 
ezt a szabadságot az erkölcsi vi­
lágrend ellenőrzése alá kel! he­
lyezni, mert a szabadság nem fa­
julhat szabadossággá. És amenv- 
nviie kívánatos es szükséges a 
szabadság, épen annyira szükség­
telen és nem kívánatos a szaba­
dosság. A közügyek vezetésében 
részt kívánunk adni elsősorban a 
magyar intelligenciának is. Ál­
lami demokráciát akarunk. De 
nem a nyers tömegek uralmát, 
mert a nyers tömegek uralma a 
szenvedélyeknek, a nyers töme­
gek önzésének, a nyers tömegek 
rövidlátásának az uralma. Ná­
lunk is a Károlyi Mihályok ural­
mát 1 isza István gróf meggyilko­
lása és utána a barbárság betö­
rése követte, azoknak a barbárok­
nak a betörése, akik az országot 
darabokra osztották és minket 
szegénységbe sülyesztettek. Mi te­
hat demokráciái akarunk, de a 
magyar intelligencia bevitele 
mellett és részt kérünk ebben az 
országban az egész magvar in­
telligenciának, tekintet nélkül 
aira, hogy a múltban milyen 
pártdi/Ferenciák voltak közöttük.

Négyszáz eve ebben az ország­
ban a kuruc és labanc harc volt 
az. amely hatalmassá tette a lel­
keket. Az erdélyi fejedelmek küz­
delmei a császári pártokkal szem­
ben, a 18-as es t>7-es küzdelem a 
legutóbbi evekben szomorú tanú - 
jelei ennek a küzdelemnek. Most 
újabban akadnak emberek, akik 
függetlenségi jelszóval akarnak 
pártot alakítani. Többnyire olyan 
emberek, akik jól tudták, hogy a 
jelen pillanatban Magyarország s 
Ausztria régi viszonya megszün- 
vén, a függetlenségi harcnak en­
nek a fajtájára nincsen semmi
szükség. (Úgy van ! Helyes !) _
í gy függetlenségi harcra azon- i 
|,; "• 11 harcnak egy formájára ma (
I- szükség van, és ez a harc 
szomszédaink ölelő karjaival szem 
ben való bare, mert hiszen pa­
piroson ez az ország visszakapta 
szuverenitását, visszakapta füg­
getlenségét, ennek a függetlenség­
nek azonban minden atributumát 
megtagadták ettől a nemzettől.
A. higgotlenségi harcban egyesül- 
me kell a régi 48-asoknak ‘és a 
u-eseknek. Még mindig vannak 

. az országban olyanok, akik n 
regi oszrák-magyar monarchiát 
heljre akarják állítani. Hiszen 

káro'y bejövetele a legutolsó 
alkalommal, ha sikerült volna — 
lAlana magyar királvság mega la 
pozódotl volna, de mindenesbe ■ 
reg. monarchia helyreállásának
egyik eszköze lett volna 

1 isztelt uraim! Azért mégis 
azoknak, akik ebben a tekinüt- 
b*n aggályokat táplálnak. lr1

mondom, nyugodjanak meg. Nvu 
godjanak meg azért, mert Ma­
gyarország önállóságát, függet­
lenséget tőlünk soha többé senki 
el nem veheti.

A labancok és kurucok kor­
szaka elmúlt. Közöttünk nincsen 
labanc, de nem is lehet többé. 
Kívánjuk azonban, nem a hibák­
nak. nem azoknak az intézmé­
nyeknek jogfolytonosságát, me- 
lyeknck siralmas következményeit

400 éven fit kellett keservesen ta­
pasztalnunk. Mj^ azt mondjuk, 
hogy először legyen ország és 
csak azután kerülhet a sor arra,

; hogy foglalkozzunk azzal, hogy 
; ki legyen a király. Mert ha Ívsz 
' ország, lesz király is, amilyet a 
I nemzet maga követel. MT-nemzeti 

demokráciát akarunk, amely egy­
seget hoz. Ext akarja az egységes 
párt, amelyet nagyatádi Szabii 

! István barátommal, a volt függd -

Kedves vevőim figyelmébe!
Az árak naponta rohamosan emelkednek, ajánlom tehát, 
huny raktáromon levő mindenféle férfi, fiú és gyer­
mekruha szükségletüket nálam mielőbb szerezzék be,

a meglevő olcsó szabott_ árban árusítom.

Ernő Debreczen, Piac-ufca 69. sz.
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzlete mellett.)

£^2J^®®sél^gyelni!ooooooo

tetőlemez:
m észtej jel Itatva, a 
legjobb íedőpaplr. 

Kapható
Bészler és Dávid

vask.reskcdésben 
Debreczen, Piac-utca 7. sz.

Csapókért, Kisfaiufii-u. 29. sz.
ház minden elfogadható árért- 
eladó. Van rajta 3 rendbeli la­
kás, villanyvilágítás, szivattyús 
kút, 3 fáskamara, pince, borsajtó 
hordókkal stb. 511 □-öl szőílö.
Értekezhetni helyben a tulaj­
donossal. — Megvétel esetén 

beköltözhető I

Mértek szerint keséitek I
flllwse-“stéd^SZÍnÜ Schön Sánrin7 ISchön Sándor,

kesztyű-, kötszer- és orvosi mtiszertár
Debreczen, Piac-utca 14-ik 
sz. alatt, Csapó-utca sarok.

es meggyőződik, hogy mindenkinél olcsóbb az
Apolló divatáruház:
Piac-utca G7. szám alatt, Miklós-utca sarkán

asüatessu<wi|fjii»*oveiek 
Le(/flnoimiM> kosztüm -

szövet — — — __ 700*_
Tiszta gyapjú ruha­

szövet -----------------350‘—
Selymek ruhára-------  350* 
Gyapjú blúzok-------- 7gg

színben  ------ — no- 
Férfi Ingek------- — 4oo- 
NŐI Ingek------------ 250* 
Női garnitúrák------- 450- 
Női harisnyák------- 60'—. ... --- ” uarisiiyuH------- tiu*— ,,

I érft harisnyák 40 K-lól feljebb. Mindennemű pipere cikkek 
ooooooooooooo nngy választékban kaphatók, oooooooooooooq

Soós és Társai uridivat szabóknál
megérkeztek a

£g^^5^_Piac-u. 26. si, (Passage».

legyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
mindig a legolcsóbb II Va@*@T Araim a következük:

esfllt IIU K80 cm széle* mintás Zephirck . . 
1000 mt. 80 cm. széle* karton Prima

minőség.....................
8H cm „ 1'aeteU Zephirck 18 ki-

mintózássai blousokra és
ingekre ......................

120 cm széles Angol kelme ....
90 cm „ Divat kelmék ....

ion em ” fiaberdin minden szín .
on Cm ” <“i0<16s PcPÍ<a kelme. .
80 em „ l'rirna minőségű vászon

“rima minőségű fekete női harisnya

118

estik 118 „
„ 19« „
» 195 „

245 „ 
» 255 „
» 11« „

48
Damuszt.ok, Vásznak, Schiffonok, Lepedő, Vásznak p»nla- 
nok, Ágy- es asztal garnitúrák, Női és férfi »vaniii szövi-tek’ továbbá selyme* batisz,ok, Nőils iSi^KE 

onasi választékban.
Kérem a cégre ügyelni I

Tisztelettel
Vétel kényszer nincs I

Placz-ti

11122 március )2.

leiiségiekkel és a volt középpárl 
b'l megalakítottunk. Kérem az 
önök tninogalirsát.

boltlik Jozsel kérésére ezután 
nagy alatti Szabó István állott tál 
le'kes él jenzés közepette :

A kisgazda])árt ma az ország 
imdnmenlumává lett. A magyar 

lold népében meg van az az erő, 
;iinely erős alapul szolgálhat. Az! 
okuljuk, hogy az ország minden 
:»rsüíinInn rotege képviselve j(. 

gyen a parlamentben. Mi, amikor 
leiaktuk a kisgazdapárt alapját 

111,111 akartunk osztálypárloí 
■ smalm s a nemzetgyűlésben sem 
tói ekedlunk egyeduralomra. A 
kismarosok érdekei teljesen azo-
nosok a kisgazda társadalom ér­
dekénél. Epén azért, mert az ér­
dekek egyek, a kisiparosságnak is 
össze kell fognia velünk, hazánk 
megmentésére. A kisgazdapártnak 
soha esxeágaban sem volt az in­
telligenciát kizárni, sőt igyekezeti 
pálljanak megnyerni az intelli- 
gn ei.mak minél nagyobb löme-

. Igei em Önöknek, hogy a föld - 
Imtokreformot végre is fogjuk 

1 'jlani. Azzal vádolnak engem, 
liog\ leladtam kisgazdapárti el­
veimet. Én nem arMam lel sem- 
mil. A kisgazdapárt kibővítette 
ne\el s azt kivánom, hogy olt le­
gyen a társadalom minden réte­
géből minden értékes erő és dol­
gozzunk a haza érdekében.

I tana Gömbös Gyula, Berki) 
G.'ula szólaltak lel, majd Bottlik 
•lozsel javaslatára a nagygyűlés 
a jiárl elnökévé Borbély-Maczky 
I -’Hilt választotta meg egyhangú­
lag- A gyűlés a Himnusz elének- 
lésével ért véget.

Délután Bethlen István gróf 
miniszterelnök tiszteletére a Ko­
rona-szál ló nagytermében dísz­
ekéit volt. amelyen az elhangzott 
beszedekre Bethlen István gróf 
■' l<ovetkezőket mormolta :

Az utolsó 50 év történelmé- 
l'cn nagyon sok korszakol látlia- 
tuiik. Visszaemlékezem Iránvi 
Dánielre, aki elvi kritikát hang­
súlyozott. hogy ezáltal mindenki 

clvi álláspontját fejthesse 
ki. Ezután következett egv másik 
l’" ll,l;:li j<ni szak, amelyben nem 

ulonbozo elvekre alapították a 
, ,s|> haní*»i abból indultak ki.
".gy kiilön ellenzéki szereplési 

korszakot alkothassanak. Ennek 
egyik képviselője gróf Apponvi 
' ‘ 51 11 vo"- V.Y. a férfin, aki ön- 
z,;llin ni>8.v ideálokért küzdött, 
id'.in korszakot alkotott, amelv- 

" a nemzeti lelkiismerctet szó 
a 'aha meg. Ezután következett 

a destrukció korszaka, amelynek 
az voll a (ólja. hogy elégedetlen - 
■egei szítson az országban és ki­
használja a pártok közötti vi­
szályt. Minden társadalmi osztály 
érdekébe belenyúl és minden tár- 

elalmi osztályban bomlasztani 
diai Ennek a korszaknak egyik 
nag.' képviselője gint Andrássv 
Gyula. (Le vele !) Nekünk két lel' 
■'dalunk van. Az egyik az. hogv 
lehetetlenné- legyük a jelszavas 
politikai, a destrukciót megszün­
tessük es ha kell még erőszakkal 
is b'löijuk. A másik feladatunk 
az hogy bizonyos tekintetben az 
ellenzéki politika jogait eltűrjük, 
de csak addig, aniig nem ütközik 
bele a kormány politika jaha. A 
destrukciót bármilyen formában 
es bai honnan jö j jön is le fogjuk 
törni.

A bankett után Bethlen István 
gix.I miniszterelnök elutazott,
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F'ényesen sikerült 
az első kálvinista-bál.

Dcbrcc/eii kálvinista Lüsa- 
,h,lma U'gmip este tarlóit«, első 
jj.,1 j/,t. Bátran niondhaljuk, hogy 
„H.'mioz,lull az egész kálvinista 
1 tóin a, hogy esakugyan ese- 
inennvc emelje ezt az estet, amely 
liaiigúlaláhan, sziliéiben sokáig 
emlékezetes marad

Mindenkinek, aki reszt vett 
ezen az estén, vsak az lehetett az 
őszinte impressziója :

__ a: esteli] fényesebben, im­
pozánsakban nem is sikerülhetett
volna! ..

Az előkészítés, a rendezés kö­
rültekintő gondossága, linóm ta­
pintata és érzéke mcglaszott az 
egész estén. A Bika díszterme 
gyönyörűen í'-'l volt diszitve. Már 
a lépcsőházat híják, zöldágak, 
délszaki növények szegélyezték, 
amelyek átölelték a l'oyert, hogy 
bent a teremben az egész páholy- 
gnllériál átfonó zöld kozorukha 
fonódjanak. A pódium előtt, — 
amelyet függöny takart, két ha­
talmas pálma, körülötte az ügye­
sen beépített páholyokkal, ame­
lyek karján szinten eleven zöld 
drapéria vonult végig.

Nagyszerű látványosság volt ez 
a terem. Farkas mii kertész reme­
kelt a disziléssel.

Már nyolc óra előtt valósággal 
ömlött a közönség a Bika dísz­
termébe. lágy más után érkeztek az 
előkelőségek, akiket Deák István 
főrendező, dr. Halta Bertalan és 
ilr Vass karolv. a rendező-bizott­
ság tagjai fogadtak. Körülöttük 
még a rendezők egész lelkes gár­
dája sürgölődött, akiknek hivatá­
sát kis ibolya bokréta- jel vény 
mutatta.

A Bika díszterme régen látott 
ilyen szép és nagy közönséget, — 
mint ez alkalommal. Az utolsó 
helyig meglelt hatalmas terein. 
Többen mái aligha férhettek 
volna el benne. A hölgyek közül 
nagyon sokan nemzeti ruhában 
jelenlek meg. I őriénél mi szine 
volt ennek az estélvnek, (össze­
esett a nemzeti hadsereg Debre­
cenbe való bevonulásának év­
fordulójával.

1 árosunk nolabililásai közül 
ott láthattuk a következőket : dr. 
Baltazár Dezső püspök, yrnf De- 
íicnfrtd .lózset egyházkerületi fő-' 
gondnok, dr. Magoss (ivörgv vá- 
'ősi tiszti főügyész, dr. Kesserii 
bajos kúriai hi ró, törvényszéki 
elnök, szerdahelyi Fessem Lajos 
ezredes, szerdahelyi dr Fessen1 
Zoltán százados-hadbíró, Sass 
Bein, egyetemi rektor, szentpéteri 
'h Kun Béla, rugonfalvi dr. Fiss 
István egyetemi tanárok, Ady 
-ajós tankerületi főigazgató, 

■lat,. 1.ncbe udv. tanácsos, Karuy 
■Sándor kollégiumi. ,s. Szabó Jó- 
/SI 1 h,gimnáziumi igazgatók, dr. 
b.lyledy Mihály xármegvei fő­
ügyész,
Csűrös 
városi 
Zoltán, 
kok, Ti
X

irmegye, 
dr. Vásáry István, dr. 

bereue, dr Varya Elemér 
tanácsnokok, dr. Tatai} 
/.old József tb. lanáesno- 

>//i Aurél nv. kúriai hi ró,
fozsel IsiI. lan., nv. pénz- 

l|rt> igazgató. Jőna István a Gaz­
dasági Egyesület elnöke, Balogh 
s*x :m Polgári- rs Gazdakör t*l- 

nőké. Ékig József városi törvény« 
hatósági bizottsági tag, dr. Bot- 
'h-sár Kálmán városi rendőrkapi- 

H Fiss József rendőrkapi­

tány, (lyarinidhy István törvény- 
hatósági bizottsági tag, dr. Bruck­
ner Kinő főorvos, űr. Forbálh 
Linó orvos. Kertész István föld- 
birtokos, dr. Barna László ügy­
ied, Fonlsek Géza, Békés Lajos, 
Bottá Kornél, Jóim János keres­
kedők és még mások.

A műsort a Városi dalegylet 
nyitotta meg, amely Marsai Sán­
dor karnagy kitűnő vezetésével 
szehbnél-szcbb magyar dalokat 
adott elő. Sok-sok tapsol is kap­
lak.

Majd dr. Balta Bertalan rend­
kívül hatásosan adott elő néhány 
költeményt. Ezután Fardoss Géza 
a Magyar! zenekar élén hegedült 
magyar nótákat. Fardoss Gézá­
nak ez az érdekes és igen élve­
zetes szereplése Irappirozta a né­
zőterei.

Rendkívül tetszeti a Bokréta- 
táne, amelyet a következők fej­
lettek : Baltazár Ica, Baltazár 
Éviké, Balogh írónké, Csiszár Sá­
rika, Deák Ilonka, Somossy Sá­
rika. Bőd László, Baltazár László, 
Dalnoki József, Kiss József, Jóna 
István, Szoboszlai bereue.

A szűnni nem akaró tapsvi­
harra meg is kellett ismételni ezt 
a gyönyörű, a legnagyobb elra­
gadta last keltő táncszámot.

Varga Ferenc segédlelkész ének­
száma is általános elismeréssel 
találkozott. Alig akarták leenged­
ni a pódiumról. Zongorán Tóth 
Lajos zenetanár kisérte finoman. 
Ilatassy Mariska egy drámai je­
lenetben I agyogtatta nagyszerű 
művészetét, amelyet itt is a leg­
melegebben méltányoltak.

Pompás látványosság volt a 
Delibáb-tánc, amelyet a követ­
kező bájos lányok táncoltak igen 
ügyesen : Biezó Eta, Borsos Du- 
• Csutka Lenke. Darvas Írónké. 
Fuliász Margit. Morvay Stefiké. 
Németh Erzsiké, Suchan Márta, 
loth Andrea.

A táncok betanítása az. Egyed 
Lenke kiváló tehetségéi dicséri, 
inig a kíséretet a Magyari Imre 
zenekara látta el.

Miisor lilán megkezdődött a 
tánc, amelyet Mark Isiidre ud\. 
t >i,n sós nyitott meg Karav Sáli­
lioméval. Magyari Imre kitűnő 
zenekarának muzsikája mellett a 
legjobb hangulatban hajnalig 
t:,i tolt az első kálvinista bál.

A megjelent hölgyek névsorai 
az alábbiakban sikerült összeállí­
tanunk :

l'rasszonyok • Dr Baltazár De/tő 
né, Márk Endréné, Sass BélÁné. Ba­
logh Istvánné. Tóth Auvélnc, Deák 
Istvánné, Kardosa Gézáné, dr. Kes- 
seru Lajosné. dr. Ke.sserü József né, 
dr Kesserü I stvánné, dr. Vásáry Ist­
ván né. Mike Jánosné, Szele György 
né, Karai Sándorné, báró Györffy 
Miklósné, Viola Kálmánné. P Nagy 
Zoltánné, özvegy Léderer Ferencué 
Losonezv Jánosné, Konlsek Gézáné 
dr Czegiédv Mihály né, Aggott Béla 
né, dr Csilla Endréné, Lovass Evd- 
réné, Nagy Imréné, Borhegyi Fe- 
renvné, Szabó Károlyné, Gyarmatin- 
Istvánné. Szekeres Józsefné. Borsos

József né. ilr. Pupp Ferencué, dr. 
Boldisáv Kálmánné, dr. Báthori Sán- 
dorné. dr Czakóné. Brüll Oszkárul-. 
dr. Barkó Jeiüiné, Karácsom Zsig- 
momlné, Balassa Károlyné, Doby 
Jánosné, Uolzheim Károlyné, Mól 
nár l'emienv, Kiss György né, Kiss 
Mihályné, Soós Sándorné, Birinvi 
l.ajosné. Katona Andrásáé, Frick 
Józsefné özv. Papp Gyuláné, Stern 
Józsefné Bogár Fndréné, dr Bóhn 
Edéné, Móricz Fcrencné, özv. Bállá 
Lajosné, Csurka Istvánné, Nagy 
Sándorné, Knderász Gyuláné, dr. 
Varga FiniIné, Kiss Istvánné, Var- 
jassy Gyuláné, Grammantik Fémio­
né, Tóth Jenöné, Merkly Fcrencné, 
Erdődy Lajosné, Tikosné, özvegy 
Bartha Istvánné, dr. Hegedűs Bé­
la né, Nagy l.ajosné, özvegy Mike 
Fcrencné, Kordiss Gyuláné, dr. Ma - 
dny Pálné, Csákv Jánosné, dr. Papp 
Sándorné, Juhász Lajosné, Cseresz­
nyédé, özvegy Hajdú Árpádné, Vá­
sári Andr ás né, Ekly Józsefné. Ko- 
esár Károlyné, Asztalos Istvánné, 
Gombos Gergelyné, Körösi Ferenc - 
né, Bakos Istvánné, Wittcrmaycr 
Ödönné. Fehér Istvánné, Hegedűs 
Sándorné, özvegy Komlóssyné, özv 
Papp Mihályné, Szabó Lajosné, Szélt 
Gézáné, Farkas Györgyné, Kertész 
istvánné, László Árpádné, Chináné, 
Papp Imréné, Tóth Béláné, M igyar 
Fcrencné. özv. Szabó Péterné, Deb- 
reczeni Lajosné, Darvas Nándorné, 
Bartha Ferenrné, Kordás Mihályné, 
Madarász Józsefné, Faragó Istvánné 
Balogh Józsefné, Szilágyi Jánosné, 
Katona Józsefné, Nagy- Lajosné, 
Paksi Jánosné, Tar Imréné, Balogh 
Istvánné, Lechner Károlyné, dr. 
Varga Imréné, Rózsa Fcrencné, No- 
bix Lajosné, Székely Elekné, Kiss 
Fcrencné, Andresz Kálmánné, Wob- 
rik Miklósné, Juhász Istvánné, Sár­
kány Miklósné, Szabó Józsefné, Bi­
liary Lajosné, dr. Vass Károlyné, 
Vass Jánosné. Konrád Dezsőné, Csi­
szár Fcrencné, Márton Fcrencné, dr. 
Juloiv Viktomé, Keszthelyi Richárd- 
né, Holesovszky Lajosné, Bőd Kál­
mánná, Csokonai Vitéz Mihályné, 
Diószeghy Jánosné. Liptay Józsefné, 
dr. Szabó Mihályné, Kovács Albcrt- 
né. Helmer Antalné, Deák Jáz miné, 
Koncz Aurélné. Agárdi Lajosné, Dó- 
rzv Béláné. Harsány! Pálné. Szecsev 
Mihályné. Guldán Endréné, Futó 
Andrásné. Tóth Fcrencné. Farkas 
Gyuláné, Mészáros Gyuláné. Iván 
Józsefné. özv Viskyné, Karsay Já­
nosné. Juhász íinréné. Jóna János 
né. Kovács Albertné, Kulcsár Giné 
né. Matusideszné, Tóttmé, Dömsödy 
imréné, dr. Kerekes Istvánné, Papp 
Endréné. Nagy Endréné. Kövessy 
Boldizsárné Lechner Lajosné. Nagy 
Istvánné, Gombos Fcrencné. Roba 
lovszky Jánosné. Koncz Józsefné, 
dr. Kövendvné, Nagy Istvánné, Tör« 
Mihályné, Balogh Jánosné. Nagy 
Sándorné Nagy Imréné, Kovács Já­
nosné, Ede Andrásné, Sándor 1st 
vánné, Tóth Imréné, Kovács Gyű 
láné, Kovács Lajosné, Kéky SSn- 
dorné, Tóth Adámné, Kovács Ls- 
josné, Mezey Béláné. Csáthy Kél- 
mánné, Peth« Fcrencné. Olcsó' szky 
Lajosné, Kelemen Jánosné, Somos- 
kedv Gézáné, Gaál Györgyné, Kasa 
Gyuláné, Márton Gyuláné, kién es 
Mihályné. Rüden Fcrencné. Tóth Já­
nosné. Vánczyné. Máver Jánosné.. 
Olojáb Sándorné. Kazav Andrásné, 
ökrös Istvánná.

Urleányok : Baltazár Erzsiké, 
gvike és Ica, Kun Ágota, Balogh 
(rönké, Szabó Erzsiké, Vásáry Er­
zsiké, Vásáry Kata, Szele Paula, 11a- 
lassy Mariska, Deák Juliska, Mike 
Ica. Konlsek Irén, Tóth And iea, 
Weszely Böskc, Farkas Magda, Ju­
hász nővérek, Vargha Klári, Jóna

tán V.

emelkedése ellenére 
is olcsón vásárolhatSzokol árak

Feldheim
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

Ibolyka. Juliász Juliska, Júliák* 
Mártim, Dümsödi Gitta, Papp Anna, 
Nagy Ilonka, Somossy Nóra, A.->zók 
Gyuláné, Nagy Rózsiba, Péntek Ró­
zsiba. Kovalowszky Mariska, báró 
Győrity Erzsébet, Pethö nő-.Sen, 
Szabó Lili. Nagy Mariska, Balogh 
Klára, Bárdos Gizi, Szcntmiklóssy 
Mancika, Kertész Mariska, Néinethy 
Kata, Papp Lenke, Vitárius Erzsiké, 
Ménes Erzsébet, Tóth Manezi, Sze- 
csey Rózsika, ökrös Mariska, Dávid 
Böskc, Guldán Izabella, Dózsa Etta, 
Dózsa Anna, Diószeghy tuti, Juhász 
llus, Juhász Erzsiké, Dézsi Bözsike. 
Karsay Margit, Tóth Margit, Mn- 
háesy Nóra, Mohácsy Irénkc, Mo- 
hácsy Ilonka, Vrannay Erzsébet. Né­
meth Erzsiké, Benedek Mariska, 
Ekly Rózsika, Soltész Irén, Soltész 
Annus, Haubinger Mariska, Asztalos 
Lonczi, Gombos Iboly, Körőssy 
Manci, Nagy Piroskai, Darőczy Mar­
git, Papp Kató, Ujvárossy Szabó 
Gizi, Geiger Mariska, Farkas Er­
zsiké, Kathi Szimonka, Szűcs Ida, 
Szűcs Hermiu, ökrös Juliska, 
László Julia, China Melina, Szilágyi 
Erzsiké, Tóth Kata, Magyar Piri, 
Geresényi Irma, Papp Zsuzska, 
Papp Margit, Brüll Kató, Balta 
Ilonka, Juhász Gitta, Bessenyey llus, 
Tokay Esztike, Kaderász Gabriella, 
Kiss Mariska, Varga Irénke, Kiss 
Jplánka, Vilmányi Esztike, Törő 
Kata, Szathmáry Erzsiké, Erdős 
Zsuzsika, Andrész Margitka, Po- 
roszlay Margitka, Lechner nővérek, 
Kéky Margit, Simon Irma, Arany 
Erzsiké, Tisza Sárika, Takács Juci, 
Soós Irma, Gramantik Böske, Bi- 
rinyi Katica, Kardoss Ilonka, Kar- 
doss Irénke, Bariba Mariska, Csur­
ka Lenke, Szűcs Ica, Darvas Irénke, 
Bartha Ilonka, Kardás Zsuzsika. 
Katona Bözske, Madarász Juliska, 
Vargha Ilonka, Kovács Gitta, Rózsa 
Piroska, Rózsa Lenke, Szik a Ró- 

I zsika, Andresz Margitka, Debrcczeni 
Kató. Bihary Böske, Mezey Ilonka, 
Konrád Ilonka. Kinger Karola. Csi­
szár Sárika, Gáthv Margit, Dió- 
szeghy Kata, Lókody Juliska, Ménes 
Mariska, Morvay Stefi. Morvay Loli, 
Karácsony Giziké. Karácsony Ma­
riska, Kiss Mária, Soós Erzsébet, 
Juhász Gabriella, Mácsay Ida, Var- 
jassv nővérek. Szőke Esztike.

B<
Dr. Csáthy Dezső ügyvéd 500 

korona feliilfizetést küldött be a 
kálvinista-bálra. A nemes ado­
mányt eljuttattuk rendeltetési he­
lyére.

Dr. Brunner Lajos száz korona 
feliilfizetést küldött a kálvinista­
bálra. amely összeget szintén el­
juttattuk rendeltetési helyére.

A korona 0-65
Budapest, március 11. A valuta­

piac zárlata ez volt: Dollár 826 806 
—814—05—07, márka 319 és fél—29 
— 21—24 és fél, szokol 1345—65—54, 
Lei 596—602—600—601, dinár 1075 - 
70—60. sv. frank 156 és fél—157 és 
egynegyed, fr. frank 71, lira 40 é« 
fél, angol font névleg 3525.

Zürichi zárlat: Berlin 301, Hol­
land 195.10, Newyork 513, Milánó 
2602, Prága 875, Budapest 0.66, Zág­
ráb 180, Bécs 7.

A búza ára.
Vétel kedv elsősorban búza és 

tengeri iránt nyilvánult meg, a 
melyek közül a búzának árfolya­
ma 35, a tengerié 25 ponttal drá­
gult. A többi cikk ára változatlan.

Az árjegyző bizottság a követ­
kező árakat állapította meg hiva­
talosan : Búza tiszavidéki 2750— 
IV), egyéb 2725—50, rozs 1920-40, 
takarmányárpa 1950—2000, sör- 
árpa 2050—2150, köles 1950—2030 
zab 1900- 950, tengeri 2225- 75, 

I repce 34—35, korpa 1475—1500.
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LEÄNYPENZIONATUSA

ST. STEPHAN. SVÄJCZ.
1000 méter magasságban, pompás kil­

ls berni ' — -mutlkus hely u berni alpokban. KlaO- 
renUil tanítás lenében, nyelvekben, Ipar­
művészeiben, kertészetben, háztartásban

Mérsékelt áraki — Fizetések 
terményekben is teljesíthetők!

Prospektust küld :
Dr. Lipthay Arisztid, Magyaróvár.

Levélcím:
Or. H. Zahler, Bern, Haherstrasse 35.
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A hölgyközönséget
értesítem, hogy n h-gujnbli
női szalmakaiap modellek
megérkeztek és a formálá­
sokat már megkezdtük.

,,TURUL“ női kalapgyártás
»■> Pluf-utca 82. ggg

Vasárnap délután mérsékeli 
licitárakkal Fedora kerül színre 
Hulassy Mariska és Rubiuyi 
lelléptével. Este A kis gróf megy.

Hétfőn A) bérletben újítja fel n 
színház Niohét. Halassy Mariska 
e kedves darabjában a ciniszcre- 

„ i)Cl jólsza. Fellépnek még !>u- 
1 Idnyi, Szigeti, Gyulai Gizi.

V liogati aranyasszony.

A biróküldő bizottság folyó hó 
Ki-ön, szerdán este 0 ómkor tavija 
első üléséi. Felhívom nz egyesülete­
ket, hogy a hirótörléseket a szabály­
szerű időben eszközöljék, mivel kü­
lönben azok figyelembe nem vétet­
nek. Kerekes s. k., előadó.

A DKASE nagy érdeklődéssel vál l 
közgyűlése ma délelőtt 10 órakor

f lesz a Kereskedő Társulni disz!el­
mében (Piac-utca 8. sz.). ahol érdek-------- ... Ilian _____ x.

Gyula uj népszínművének, A bo- | lődők szívesen láttatnak, 
gáti aranvasszonvnak

A tavaszi idényre
női és férfiruha szövetekben
selymekben,botiatokban, harisnyaés kesztyűkben ajánlja a hölgy, 
közönség figyelmébe tins válasz­

tékú áruruktárát.
Molnár Ferenc.

Zádor Lajos Utóda cég 
dlvatáruháza, — cégtulajdonosok
Balogh és Riskó
Debreczcn, városháza épület.
Legolcsóbb napi árak.
Legszebb idényujdons/inok. 0

DEMETROVITSNÉ
női divatterme Püspöki palota

legizlésesebben készít női, 
leányka, fiúcska ruhákat.

Eredeti párisi modellek 
Olcsó árak. oooooooo

Legfinoma bb

gyapjúszövetek
mérsékelt árban

Kupfer és Társánál
Kfstemplom bazár

prem cr-
lere hélfőtől kezdte már \(dilin- 
tok a jegyek. A bemulató csütör­
tökön lesz.

A színigazgató a szerződés meg 
hosszabbítását kéri. Kardoss Géza 
a Csokonai-színház igazgatója. 
Kérvényt adott be a városhoz, a 
melyben azt kéri, hogy a Csoko- 
nai-szinház bérletére kötött sz^- 
2Ódését három évre hosszabbítsák 
meg. Kérését azzal okolja meg, 
hqgy neki a Vígszínháztól csak 
még egv évre szóló szabadsaga 
van s igy már most tudnia kell, 
hogy miként rendezkedjék be -- 
Hivatkozik az igazgató itt kifej­
teti működésére, amelynek célja 
a kultúra szolgálnia s a színház 
nívójának emelése volt.

Bírák jelentkezése nz MLSz. he 
lyiségében levő jelentkezési ivén 
cszközlendő. A bírák részére hivata­
los óra helenkint, ünnep kivételével, 
hétfő este fi—8 óra. Kerekes s. |<„ 
előadó.

3d gyapjú szöveten
Feldhelm Dezsőnél,

FRISS GERBAUO-FÉL*
CZUKRASZSÖTEMÉNVEK
CSEMEGEÜZLETBEN 
HUNGÁRIA KÁ VB HÁZNÁL 1

FRANK EDÉNÉL.

Értesítés!
brtisilem a n.é.hölgyközönséget hogy

8erge!yné és Schvartz
Széchenyi-utca 15. sz. alatti tár­
sas angol és francia női divat­
szalont uj és Ízlésesen dolgozó 
szaktudással bíró munkásokkal 
ezután egyedül vezetem, ahol is 
a legújabb diva tu angol és fran­
cia munkák ezután is a leggyor­
sabban, legizlésesebben és jeg- 
jutányosabb árban fognak elké­
szíttetni.

Kiváló tisztelettel:
Scíivarc Dezső.

Keresek

3 4 szobás lakást a főtéren, vagy 
a Csapó-utca elején a Zenedéig, vagy 
a Kossuth-u elején a színházig, vagy 
a Hatvan-utca elején a Bethlen-utcáig.
Minden költséget fedezek
és cserébe adnám V. res-utcai két
szobámat összes mellékhelyisé«eive - 

Szives ajánlatokat kér a NAGY 
LAJOS iroda, Vercs-u. 9. sz. alatt-

A szezon legnagyobb műsora ma
— csak egy napig — a Vígszínház 
mozgóban. Az idei szezon legna­
gyobb slágere egy műsorban 1 Az 
egyik : Egy asszony, aki ölt... tar 
sadalmi dráma 5 felvonásban, Lucy 
Dórralra és Alfons Frieland fősze 
röptéiével, Kertész Mihály rendezé­
sében. A másik : n Sátán hegedűje, 

t legenda 5 felvonásban, Paul Mege- 
f ner és Lydia Salimmowa főszereplé- 
l scveL Előadások 3 5- 7 és 9 óta 
I kor. Rendes helyárak. Szelvények 
í nein ér\ rnyesek. Az •>, / ős ói'q,
- előadásokon cigányzene. Jegveliivét 
I délelőtt 10 órától, 
f Daudet világhírű regényét: a Sapp. 
i kot mulatja be hétfőn, kedden, szer- 
j dán a \ igszinház mozgó. A modern 

társadalmi filmregény Budapest 
, szenzációja, amely káprázatos ren­

dezésével és kiállításával a regény­
hez hü érdek feszítő cselekményével 
es Pola Negri főszereplésével a sze 
ron legkiválóbb attrakciója közül 
való Külön kell megjegyezni, hogy 
a Sapphó piros színiapos darab s 
igy az előadásokat csak felnőttek 
látogathatják. Jegy elővél

\ Meteor-mozgóban vasárnap 
Ggy film színésznő naplója kerül 
bemutatásra Lya Marával a fő­
szerepben.

PKAC—DVS( barátságos mérkő­
zése. Ma délután fog találkozni a 
két csapat a Diószegi-ulon levő vas­
utas sporttelepen. Mint hírlik, u két 
csapat a következőképen fog fel- 
állani. DEAC : Alföldy, AJbisy, 
Csák)', ökrös, Poroszlay, Nagy B , 
Pohrer, Kalmár, Fábry, Pohrer, 
Diószegi. — DVSC : Frakas, Bérlők, 
Kovács, Zöld, Szolérszky I., Szo- 
lárszky II., Janó, Polgár, Kovács, 
Wampetich, Németh. A mérkőzést 
Kerekes Géza fogja vezetni s pont 
tél -1 órakor kezdődik.

Futbali-tréning. A DTE első és 
második csapata vasárnap délután 
2 órakor saját pályáján kétkapus 
tréninget tart.

ÍZ

50,000
koronát nyerhet néhány szóval

c Az Cst
jelmondatpályázatán

A pályázati feltételeket közli:

Pesti Pfaplö 

*Az Cst 
Pit agyar ország

Táperő
az

UHU
Kávé
pátiak

ÖN 4)
I DOHÁNYZIK I

előnyei!

f'érje minden fűszeresnél!

Használjon

DIANA- I
fogkrémet ■
Mindenütt kapható!

űyártja: a Diana Kereskedalmi R.-T.
Budajiest, V., Nádor-u. 30,

Hirdetmény.

Dollár
II

LEIT és 
más Ide 
gén pénzt

arany, ezüst
Pénzt legdrágábban bevéti

SIMON BANKIRODA,
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Idegen kifizetések
legolcsóbb napi áron. Telefon «03.

Kosztüm szövetek 
ruhaselymek
Frank Sándor
ti ói divatházában
Piac-utca 4í-lk szám
(l’nniioiiln-szálló ulnlt.)

..................■■fi
Elsőrendű

férfi fehérnemű 
varrónők

felvétetnek állandó 
munkára.

Csiliül, Szepessi sü 9.
Ili■■■■■■■■ TTV

MEGGYLELKE
isméi mindentiijfl

___-ífa',

A IJa idiinánnsi Konzerv g\ ni , .
Kertgazdasági Részvénytársaság föl­
számolásban dobreczetii bej. cég fel 
számolóinak kimulatása és jelentése 
a felszámolás befejezéséről

A K T 201 -206. §§-nlrn való hi­
vatkozással jelönijük, hogy a lezárt ___________________________
kereskedelmi könyvek és kimutató- 
sok ,i felszámolásban levő táisasáu 5 TEI FFUikzAm ,. budapesti m kerület Tóth Kálmán? I g-IEL£FQNSZAM Ul!£ 
u'ca » 10 szám alatti irodalielyi 
segeben a, érdekellek részen kéz 
szemlére ki vannak téve Egyben 
hoztudomásra hozzuk, hogy a lel 
hízások kielégítése után a részvé 
ír, esek közölt felosztandó lársasági 
'■'igyon nem maradt.

K,'H Budapesten, 1921. évi derem 
bee hó 31 napján

A felszámolni li/.otlHrig,
Megvizsgáltuk és helyesnek t.i 

Inltuk
Kelt Budapesten, 1921 évi dece it 

bér hó 31. napján.

A feliig) lií-iiiziiftság.

KALAP
újdonságok 

megérkeztek!
Herman és
Friedman
Piac-utca 10., Bikával izemben

TELEFONSZÁM 11-10.

aj. V u.... , .
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Hhírek «

János 
kor pi•edikál Papp Kálmán tii.

I Órakor ke-
-/vnl |VN/Óil.> orakoi

■y 1 '^yclvi’lvs egyes szánni öl 
Az luiyagárak minimus

<|,(I<'S(' ,;s a munkabérek ,|in­
i' ,lvl elkerülhetetlenné tvllc,
"l,"x '! '■<l,,ki s;ijtó is meghalvá- 

' kiadásaihoz igaziul jók.
"'•"ősi lapuk már korábban 

kurunára emellek egyes példá- 
' ;li;lt : czl teszi mától kezdve 

,lz gyeiért es is a viszonyuk kvnv- 
j-zvnlu halasa alatt. Az Egvotér- 

1 s lielkuzimpokon hat, vásárnál) 
•"1 ’tí 11 vole oldalon fog inegje- 

' mindent elkövet, hogx

öl

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár 
„.„pi istentiszteletek sorrendje a 
református templomokban : Orató­
riumban délelőtt 10 órakor prédikál 
Dózsa Jenő lelkész; délután 5 óra­
iam prédikál Gábor András segéd- 
lelkész. Kislemploinban délelőtt P 
órakor prédikál Baja Mihály leik.; 
délelőtt 11 órakor prédikál Felkor 
János segéd lelkész; délután 2 óra-

Kossuth-uteai templomban délelőtt 
10 órakor prédikál Mezey Béla valUl tlixvtl I............. ..............
láslaniló lelkész; délután 5 órakor 
prédikál Uray Sándor lelkész. Ar- 
jiádtéri templomban délelőtt 10 ura­
kor prédikál Kon rád Zoltán h. lel­
kész; délután 2 órakor prédikál Kiss 
Andor segédlelkész. Ispotály! tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Boér Károly vallástanár, dél­
után 2 órakor prédikál Varga Jenő 
segédlelkész. Ilomokerlbcn délelőtt 
111 órakor prédikál Marton Sándor 
segédlelkész. Nyilastelcpen délelőtt
10 órakor prédikál : dr. Bütykös 
Béla segédlelkész.

Vasárnapi iskolák : A Dóezy-inté- 
zetben délelőtt 0 órakor. Kossuth■ 
utca 7f). szám alatt délelőtt 9 órakor. 
Pacsirta-utcai iskolában délelőtt 9 
órakor. Leány-utcai iskolában dél­
előtt 0 órakor. Diakonissza Otthon 
ban délelőtt 9 órakor. Nyil-utca 85. 
szám alatt délelőtt fél 9 órakor. 
Kollégium I. kapu 5. száma ajtó dél­
előtt 11 órakor. Homokkerti imaház- 
ban délelőtt 11 óraikor. Nőegyleti Ár­
vaházban délelőtt 11 órakor. Csap 
utcai iskolában délután 2 órakor 

A Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele (Kollégium I. kapu 
5. szánni ajtó) vasárnap délután fél 
1 órakor.

A Konfirmált Iparos Fűk és Leá­
nyok önképzőkörének tagjai délelőtt
11 órai kezdettel a Burgundia utcai 
ipariskolában összejövetelt larla- 
nak. Beszél : Kiss Andor segéd­
lelkész.

/- uj cvang. lelkész mai beik­
tatása a 10 órakor kezdődő isteni- 
tisztelet keretében történik, a Mik 
lós-utcai templomban. Részi 
vesznek ebben a tiszai egyházke­
rület elnöksége, (ledtily püspök- 
ki I. az egyházmegye vezetősége 
Móniján Elek esperessel és Dr. 
Pelenka Lajos felügyelővel s szá­
mos hivalnlos egyén : a helybeli 
balóságok fejei s számos buda- 
l"'sb munkatársa az uj lelkész- 
ink. bel IJ órakor egyházi köz- 
«.vüles a vármegveháza dísztér- 
mebeii. üdvözlésekkel és fél 2-kor 
köze bed az Angol királynő szálló- 

l'.-de 6 órakor ugyanott a 
'l,l*n*«yíet tagjai teára jönnek 

'esze a bölgyvendégek tiszlele- 
1 A budapesti vendégek az éj- 
l,,|i vonattal utaznak el. a nvir- 
cgybazaiak zöme délután fél hat-
kor.

•str-'i^tvlrtek a rém,. ka,h. temp- 
, A rom- kaibóljkus templom­
ai Nasarnap fél 7. 7, ] lés lél 12

ör.ikm- ,t,S‘".<lcs sz,,"l misék. I'él to
beszéd ' '' n V"1 mise> u**«a szent 
in s/ed. - Délután léi
résziül, fél

lenni

Hajdú vármegye törvényható­
sági bizottsága tegnap délelőtt fél 
10 órakor, Pákozchj Sándor alis­
pán elnöklete alatt rendkívüli 
közgyűlési tarlóit, amelyet a köz­
üli költségvetés sürgőssége teli 
szükségessé. A tárgy sorozaton c 
tárgy mellett még 95 tárgy sze­
repelt. A közgyűlés tagjai elég 
szép számban jelentek meg.

A közgyűlés tudomásul vette 
Klebelsbcrq Kunó gróf bcllügymi- 
niszlcr, Máijer János földmivelés- 
iigvi miniszter és Trrffi/ Béla köz- 
élelmezési miniszter bemutatkozó 
leiratait, az uj minisztereket üd­
vözölte és alkotmányos munká­
jukban hazafias támogatásáról 
biztosította őket.

Hosszas vita során letárgyalta 
és az állandó választmány javas­
latának módosítása mellett meg­
állapította az 1922. évi törvény­
hatósági közüli költségelőirány­
zatot, íunely szerint az útadó 
közel 900% lesz.

Kimondta a közgyűlés, hogy a 
pénzügyigazgatóság mellé rendelt 
számvevőségnek a vármegyei és 
gyámpénztári számviteli teendő-

nemcsak terjedelemben, de tarta­
lomban is megszolgálja azt az 
újabb áldozatot, amelyet kényte­
len igénybe venni.

Gergely napja. Ma van Gergely. 
Jeles és jegyes nap. Nagy sulvl 
helyez rá a nép, a földműves ép 
úgy, mint a pásztor. Rakoncátlan 
szent. Sokszor zimankós, szeles 
só, havazni is szokott. Ezért tartja 
a néphagyomány: „Gergely meg­
rázza bozontos szakállát!“ Ilyen­
kor sok baj van, kivált ha kora 
tava szód ás idején juhnyá jakat 
gyenge bárányokkal kinn talál az 
idő. Ilyenkor a pásztor busán 
mondogatja : ,,Mátyás, Gergely, 
két rossz ember!“ Most aligha 
jön ilyen szokatlan hévvel. A tél 
messze kinyúlt. Még most is sok 
jeges hó van. A felmelegedés nem 
nagy. A szép nap elborult. Süni 
esőcseppek hullottak már Gergely 
előestéjén. Nincs esőre szükség 
de az időjárásnak még nem pa­
rancsolnak nálunk sem.

kel ellátó osztálya a vármegye- 
házán helyeztessék el.

A varmegyei alkalmazottak, — 
valamint a vármegyénél dolgozó 
menekült alkalmazottak és a vár­
megyei számvitelt végző számve­
vőségi alkalmazottak részére a 
közgyűlés egyhangúan 530,000 ko­
rona segélyt szavazott meg.

b(divattal támogatta a törvény- 
hatósági bizottság Debrcczen sz. 
Ihr. varos ama föliratát, hogy a 

1 isza István Tudománycgvetc- 
men mezőgazdasági fakultás ál­
líttassuk föl.

A debreczeni siketnéma-intézet 
támogatására a közgyűlés évi tíz­
ezer koronát szavazott meg.

Végül a községek és városok ha­
tározatait, kéréseket, fclcbbezésc- 
kel tárgyalta le a közgyűlés.

Ilajdu vármegye törvényható­
sági bizottsága vasárnap, március 
hó 12-én délelőtt fél 10 órakor is­
mét rendkívüli közgyűlést tart, — 
amelynek tárgya : 1. A nemzel-

S gyűlés tagjainak választásáról 
S szóló 2200—1922. M. E. számú 
$ rendelet alapján a központi vá- 
) laszlmány tagjainak mcgválasz- 
' fása.

Bálvázat a tanácsnoki állá aa. 
A városi állásokra beadott pályá­
zatokról irt közlésünk kiegész’lá- 
seképen közöljük, hogy a tanács­
noki és egyben az I. aljegyzői ál­
lasra pályázott Tatay Zoltán dr. 
’!>■ tanácsnok is. a gazdasági ügy­
osztály vezetője.

Kinevezés. A polgármester-he­
lve ti es RerzőfTv Lóránt okleveles 
mérnököt a mérnöki hivatalhoz 
mérnökké nevezte ki.

Előléptetés. Csóka Sámuel pol­
gármester-helyettes Borók Gyula 
ny. városi jegyzőt, aki a katonai 
és illetőségi ügyosztálynál dolgo­
zik, érdemes munkássága elisme­
réséül magasabb fizetési osztályba 
léptette elő.

Eljegyzés, özv. Gvalai Jánosné 
kedves leányát Erzsikét eljegyezte 
Nagy Mihály.

Férfi kalapok, sapkák, fehér­
nem üek legolcsóbban beszerezhe­
tők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Villamos világítás,
telefon- és csengöberendczéseket szakszerűen szerel:

TELEFON 210. elektrotechnikai vállalata, — Hatvan-utca 18-ik szám.
Woltram-égök, szerelési anyagok nagy rak­
tára. — Szerelőknek engedmény, ooooooooo

Berlini női divat Salon Piac-utca 79. 
szám alatt megnyílt.

Ajánlom berlini moilclljelm me||ti‘kiiiléséf. Úgy n kivitel, mint kreá­
lásom világváros! stíl. — Hl évi berlini és párisi gyakorlattal állok nz 
nrliőlgyek ízléseinek legpeilánsabb kielégi- U A DTIUI A MN 
lésére. S/lves párt fogásért r-rile/.em Fl IV I IwlIxi ■

Tavaszi és nyári ruhaszövetek
legnagyobb választékban és legolcsóbban az

Arany Bika divatházban,
(Bika-épület) szerezhetők lie. A legdivatosabb selymek, 
grenadinok, batistok, férfi és női feliérnemüek, kötött 
blousok, harisnyák minden színben, zephierek és kar­
tonok, valódi Liliom-vászon dús választékban. Minden­
féle piperecikk kapható. ____________________

Déri Frigyes Debrecenbe jön. 
Déri b rigycs tegnap levelet irt 
(-sűrös b erenc dr. tanácsnoknak, 
amelyben közli, hogy betegségé- 
hol felgyógyult. Egyben meleg 
szavakban mondott köszönetét a 
neki küldött szép oklevélért, a 
melynek művészi munkája Zoltay 
Lajos h. inuzeumigazgatót di­
cséri. Az oklevél tetszését nyerte 
meg. A levélben végül közli azt 
is, hogy rövidesen Debrecenbe jön 
Czakó Elemér dr. miniszteri ta­
nácsossal, hogy a muzeum ügyé­
ben tárgyaljon.

A Dóczy-intézet márciusi ün­
nepélye. A Dóczy-intézet március 
15-én d. e. 10 órakor hazafias ün- 
nepélyt rendez a Kossuth-utcai 
ref. templomban, melyre a szülő­
ket és a nagyközönséget ezúton 
is szeretettel meghívja. Az ünne­
pély műsora a következő: 1.
Jövel szent lélek . . . Közének. 2. 
Imádkozik Szele Miklós vallásta­
nár. 3. Dicséret, dicsőség . .. Köz­
nek. 4. Honfi dal Bánk-bán ope­
ra hol. Énekli a leányközépiskola 
énekkara. 5. Antcusz, irta Vég­
vári, szavalja Kiss Irén IV. o. t. 
6. Ünnepi beszédet mond Szondy 
György tanár. 7. Nemzeti hiszek­
egy. Énekli a polg. leányiskola 
énekkara. 8. Magányban, irta 
Arany János, szavalja Tóth Mar­
git. 9. Barlay: Nemzeti ima, 
énekli a tanitónőképző énekkara 
10. Miatyánk, irta Gyula diák, 
szavalja Csutka Lenke VIII. g. 
o t. 10. Himnusz. Közének.

A tisztviselők kedvezményes 
telefonja. A kereskedelemügyi 
miniszter az állami és közigazga­
tási tisztviselőknek kedvezmé- 
■ vés telefonhasználatot engedé­
lyezett. A telefon dija 1300 ko­
rona. Amennyiben egv tisztviselő 
c dijat fizetni nem tudja, többen 
összeállhatnak és közösen tart­
hatnak egy telefont.

Jótékony adomány. Dr. Csáthy 
Dezső ügyvéd utján özv. Szilágyi 
Istvánné egy peres ügyből kifo­
lyólag kétezer koronát küldött a 
hadiárvák javára. A nemes ado­
mányt rendeltetési he Ivére juttat­
tuk.

A volt 39. gyalogezred tagjaiból 
alakult vigalmi bizottság hétfőn 
este ti órakor a Bika kávéház ku­
polatermében gyűlést tart, mely­
nek tárgya a 39-es hősök emléké­
nek megörökítése javára rende­
zendő előadások előkészítése. 
Meghívók szétküldettek, akik té­
vedésből nem kaptak, ezúton ké­
rdnek az okvetlen! megjelenő'-re.

Kinevezések a tűzoltóságnál. A 
polgármester-helyettes március 
-tői kezdődő érvénnyel az újon­

nan megszervezett hivatásos tűz­
oltósághoz Erdei Istvánt és Nagy 
Imrét gépészekké, Farkas Sán­
dort és Szabó Mihályt tűzoltókká 
nevezte ki. A kinevezettek Roncsik 
Jenő dr. lüzoltófőparancsnok előtt 

hivatalos esküt letették.
A Csokonai-kör választmánya 

március hó 14-én, kedden d. u. 4 
órakor, a Csokonai-házban ülést 
tart. Tárgyak : 1. A közgyűlés elő­
készítése : a) főtitkári jelentés; 
b) számvizsgálók és cgv választ­
mányi tag jelölése. 2. Városi és 
református egyházi segítség föl­
emelése. 3. Tagok fölvétele. 4. Je­
lentések. 5. Folyó ügyek.

ügyvédi hir. Dr. Kovács Gábor 
ügyvéd héhai dr. Polgár Dániel 
volt helyettese, irodáját Kossuth- 
utea 43. szám alatt megnyitotta.
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A debreceni Tisza István 
egyetemen.

Adományok a nyomorakciónak 
A polgármesteri hivatalba a nvo- 
mornkció céljaira újabban a 
kővetkező adományok folytak oc:
Fried Ignác 50 K, Rankav Gyula 
50C K, Nádudvary Lajos 500 K.
Gsurka temetkezési vállalat 1000 
korona.

A vörhenv pusztításai. A vör- • .... ,, ,
Deny úgy látszik isméi járvány- j Z<lll'i nu'lto ™0<]lon] unncPllk meg 
szerűen lépett fel s ami szomo- j 
riibb : áldozatait a felnőttek kő- {

I

Március 15.
Tudlomány-

A debrcczeni Tisza István tu­
dományegyetem hazafias polgárai 
a szokásos ünnepi keretek kö­

zi/. A a.

zül szedi. Tegnap temették cl 
Goinnerger Adolf fakereskedő 10 
éves viruló szépségű leányát, - 
ugyancsak tegnap vörhenyben 
halt meg dr. Deák Sándor ügy­
véd fiatal felesége, sz. Kern Pi­
roska, alig pár napi betegség után 
A mélyen sújtott családok iránt 
általános a részvét.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól 
megtört szívvel, de Isten mindenható 
akaratában megnyugodva tudatjuk, 
hogy felejthetetlen jó édes anyánk, 
nagymamánk, testvér, nagynéni, 
nász és jó rokon néhai özvegy KISS 
LÁSZLÓNK sz. SZlÉKELY MÁRIA 
áldásos életének 08-ik, hús özvegy 
ségének 37-ik évében, hosszas, de 
különösen 4 napi súlyos szenvedés 
után folyó hó 10-én, éjjel 12 órakor 
csendesen elhunyt. Drága halottunk 
földi részeit folyó hó 12-én, vasárnap 
délután 3 órakor fogjuk a Hadházi- 
ut 19. számú házunktól, a református 
egyház szertartása szerint az Ar- 
pádléri templomban tartandó ima 
titán a Pélerfia-uteai temetőben örök- 
nyugalomra helyeztetni. E végtisz­
tesség tételre rokonainkat, ismerő­
seinkéi fájdalmas szívvel meghívjuk. 
Debreezen, 1922 március hó 22-én. 
Áldás és béke poraira ! Bánatos 
gyermekei : László nejével Kajdi 
\m ál iával és gyermekeivel; József 

nejével Halász Zsófikéval Egyetlen 
testvére : Székely Sándor családjá­
val Unokaöccse : Székely l.njos csa­
ládjával. Nászai : özvegy Kajdi Ist­
vánná gvermekcivet: Halász Antal 
nejével cs gyermekeivel. Jó embere: 
Varga Ferenc gyermekeivel, vala­
mint kiterjedi rokonsága nevében is.
\ temetést Fehértói temetkezési in­

tézete rendezi Dégenfeld-lér 4.
Béremelés :> vágóhídon. A \ ágó- 

bidi munkások kérelmére, akik 
meg a regi bérekkel dolgozlak, 
fölemelte a munkabéreket és tv lig 
a tisztogató munkásoknak 42 ko­
ronáról ß0 koronára. A gépház- 
beli szakmunkások diját

most is a Szabadság 
ség, Teslvérisé 
szent

Egyenlő 
6 halhatatlan és 

eszméit s a nagv mar­
ii

meg-
hagyla ugyan de ezek részére 5P0 
korona élclniiszervnltságot ál la lit- 
tolt meg.

\z ipari és kereskedelmi kö­
röknek a csehszlovák állammal. 
Jugoszláviával és Ilomfmiá . il 
szemben fennálló tartozásaira és 
követeléseire vonatkozó adatok 
"ú'-gős összegyűjtésével a keres­
kedelmi és iparkamara bízatott 
meg. E megbízatásunk alapján 
iiüiérjiik az érdekelt iparosokat s 
kereskedő (egeket. hogv a ueve- 

II barom utódállammal szem - 
!»*•- fennálló tallózásaikat és kő- 
V(á(léseik* l ,i legsürgősebben, leg­
később azonban a f. évi március 
lm 18-ig okvetetleniil jelentsék be. 
á bejelentés történhetik a knma- 

| :,nal x igv az iparosok részéről 
az ipa «'testületnél, a kereskedő 
' "-1 k részéről a kereskedő társu- 
! Dual is. írásban vagv szeme! ve-

ciusi akarat 74. évfordulóját, 
következő programmal :

/. A cl. II.kollégium udvarán 
fél 3 órakor:

1. A kollégiumi kántus énekli 
a Hymnuszt.

2. Iialnuj Endre bölcsészettan- 
hallgató szavalja Várady Antal: 
„Szent nyomok" c. költeményét.

3. Nyakas János bh., az Egye­
temi Kör elnöke, ünnepi beszédet 
mond.

4. Zilás IstváiíS^th. szavalja 
Szendrei László : „Március“ ciniü 
versét.

5. A kollégiumi kántus énekli a 
Szózatot.

II. A Petőfi szobornál fél 4 órakor:
1. Nemzeti dal. Énekli a kollé­

giumi kántus.
2. Daróczy Sándor theologus 

szavalja ifj. Rád vány i Sándor ta­
nárjelölt : „Petőfi szobra előtt“ c. 
költeményét.

L Ünnepi beszédet mond s a 
szobrot megkoszorúzza : Pcleskev 
Sándor theologus.

1. „Nemzeti dal“, szavalja 
detzky László joghallgató.

5. „Imádságom“, énekli a 
tus.

: Ra-

Kossulh-szobornál 
4 órakor:

1. Énekel az egész egyetemi if 
juság. (Hymnusz.)

2. Keresztury József th. szavalja 
Petőfi : „Veszteit csaták, csúfos 
futások“ vinni versét.

3. Pongrác: Elemér joghallgató 
ünnepi beszédet mond.

4. Petiid Károly theologus sza 
vnlja ifj. Radvánvi Sándor tanár­
jelölt : „Kossuth szobra előtt“ c. 
ünnepi költeményét.

5. Közének ; „Tavasz elmúlt...“ 
*

A debreczeni kir. magyar Tisza 
j István Tudományegyetem orvos 
! kari Csaba- és jogkari Werbőczy 
i bajtársi egyesületek március hó 
i 15-én hazafias ünnepélyt rendez 
j nők, a vármegyeháza díszterme 
; ben, d. e. fél 11 órai kezdettel, —
* melyre az érdeklődőket ezúton 
! hívja meg n rendezőség.
* Programm:
j 1. Hymnusz. Énekli a Csaba 
! énekkara, Orosz József karnagy, 
l levente hajtárs vezetésével.

2. Ifjúsági beszédet mond: 
Báthory Miklós Csaba vezér.

3. Talpra magyar ! Szaval ja :
- Roda Sándor Csaba daru bajtárs.

I. Kuruc nóták. Előadja : Ma­
gyar! Imre cigányprímás zene- 

i karával.
5. Ünnepi beszédet mond : Kun 

József egyetemi tanár.
6. Irredenta költeményeket sza­

val : Pápay József Werbőczy le­
vente bajtárs.

7. Nem, nem, soha !. .. Énekli
a Csaba énekkara,

\ Népszerű Főiskolai I autó­
im c heti előadásai. Hédijén 5

órakor dr. Hankiss János tartja e 
ciklusban utolsó előadását Ed- 
mond Bostonról, aki az ulosó ne­
gyedszázad legnagyobb sikereit 
aratta Cyranóval és a Sasfiókkal. 
I tana fi órakor dr. Huzella Tiva­
dar folytatja mélyen járó szelle­
mes előadásait a Háborúról, mi it 
betegségről. — Csütörtökön, e hó 
16-án uj előadások kezdődnek, a 
ó: a kor dr. Tankó Béla, a tudós 
filozófus és méltán kedvelt elő­
ad. kezdi meg rendkívül érdek.'s- 
iv k Ígérkező tanfolyamát az Ide­
alizmusról. fi órakor pedig dr. 
Varga Zsigmond, az egyetem ki­
váló fiatal professzora vezeti be 
az '•Viődőkel n Valláslöilenéi 
legérdekesebb problémáiba. 17-én 
pénteken 5 órakor dr. R Kiss 
Is!van A magyar faj történél ni 
ismerete ebnen tart önálló elő­
adási. amelyben fajunk jelleméi' • 
f'i 1 knvelkezlcléseket vonni a m .- 
g.'arsaa lörlcncléliől. 1 tána Ír. 
Huzella 1 ivadar fejezi be előadás 
sorozatát.

i avaszi szövetujdonságok férfi 
rubakra legju lányosabban besze­
rezhetők Király-utca 1. Férfi­
szabó kisiparosok posztó áruhá­
zában.

Kérelem a kereskedőkhöz. A 
í március 15-iki nemzeti ünnep jc- 
, lentőségét kiemelendő, felkérjük 

lisztéit Karlársainkal, hogv üzle- 
! leiket folyó hó 15-én, szerdán 
i délután 2 órakor bezárni szíves­

kedjenek ; egyfelől külsőleg is ki­
fejezést adandó ezzel közismert 
hazafias érzésüknek, másfelől 
meg lehetővé teendő azt, hogy a 
kereskedő ifjak a magyar sza­
badság eme nevezetes évforduló­
ját méltóan megünnepelhessék. A 
Kereskedő Társulat Elnöksége.

Szives tudomására hozzuk a 
nagyérdemű közönségnek, hogv 
tavaszi cipőink svájezi és német- 
országi gyárainkból megérkeztek 
cs azokat forgalmi adó felszámí­
tása nélkül, nagyon olcsó áron 
árusítjuk. Kiváló tiszteiéitől : Sa­
lamander Cipő társaság, Debre­
ezen, Piac-utca 22_21.

Nyugdíjas törzstiszt némi lökével 
megteli lő elhelyezkedési nvci bel. 
Értekezhetni lehet a Hadigondozö 
igazgatójánál Szenl-Anna-utca 12. 
sz. alatt.

Nagy veszteség éri a hölgyeket, 
ha átalakíttatják szalmakalapjo- 
kat, mielőtt a legszebb 00 darab 
szenzációs modell újdonságot 
meg nein tekintik a Kalapüzem­
ben, Piac-u. ').

A Csokonai-kör üdvözli Jászai 
'larit. Vasárnap lesz Jászai Ma­
rinak, a legnagyobb magyar szín­
művésznőnek ünneplése a Petőíi- 
lársaságban és a Nemzeti szín­
házban szinészpályájának 50 éves 
fordulója alkalmából. A debre­
ceni Csokonai-kör meleghangú le­
vélben üdvözölte a jubiláló mű­
vésznői

Déri Frigyes az alföldi ősrégé­
szei i kutatásokért. A Debreezen 
körül található őstclcpekcn, első­
sorban a herpályi Földváron vég­
zendő ásatások költségeire Déri 
Eri ‘ " ----- ”gyes ismét 5000 K-t utalt ál 
a debreceni Ipar és Kereskedelmi 
Bank utján Zoltai Lajos rendel­
kezése alá. Az áldozatkész mecé­
nás a magyar alföld őskorának, 
őskori kultúrájának minél tisz­
tább világításba helyezése érde­
ke hon maga is fontos, hazafias 
feladatnak tekinti ezen őstelepek 
feltárását.

Pótolni kell a hiányzó házszám 
és utcajelző táblákat. Több oldal­
ról panasz tárgyává tétetett a leg­
utóbbi időben, hogy egyes házak­
ról az utca nevét és szárnál fel­
tüntető táblák vagy egyáltalán 
hiányoznak, vagy pedig valamely 
módon bepiszkittattak s igv azok 
teljesen olvashatatlanná lesznek, 
ami pedig úgy a közrend, mint a 
hatóságra nézve hátránnyal jár, 
amennyiben a közérdekből kiszál­
lóit hatósági kiküldöttek munká- 
jo.\ elvégzésében hátráltatnak. 
Miután pedig az építési szabály- 
rendelet 120. g-a értelmében min­
den házon, vagy kerítésen a tu­
lajdonos költségén az utca nevél, 
a házszámot és a kerületet feltün­
tető táblát kell alkalmazni : fel­
hívom a háztulajdonosokat, hogy 

biánvzi) tábláknak pótlásáról, 
illetve, ha azok valamely okból 
olvashatatlanok, úgy azoknak le- 
liszlitásáról sürgősen gondoskod­
niuk, annyival is inkább, mivel 

a mulasztókkal szemben az ein- 
lilcll szabálvrendelel 137. g-a ér­
telmében a kihágás! eljárás min­
den egyes esetben folyamatba fog 
tétetni és szigorúan meg fognak 
hiintetletni. Debrecen. 1922 már­
cius Ifi. Rostás sk., városi elöl­
járóság vezetője.

Felhívás » hadviselt ügyvédekhez.
A kamara felhívja mindazokat a had 
viselt ügyvédeket, akik ügygond­
noké esődtömegggondnoki s vagyon 
felügyelői ki rendel telesük érdekében 
készítendő névjegyzék he fe vétetni 
óhajtanak, hogy legkésőbben folyó 
évi április hó 1. napjáig e szándéku­
kat a kamaránál írásban jelentsék 
he. A bejelentésben fel Ifin telendő az - 
ügyvéd katonai s különösen harciéi i 
szolgálatának vagy hadifogságának 
tartama, esetleges rokkant volta.
Nem vehető fel a jegyzékbe, a.u csak 
ügyvédi irodájának székhelyén telje­
síteti katonai szolgálatot, továbbá a 
kivel szemben az. utolsó 5 éven belül 
fegyelmi büntetési szablak ki vág' 
aki ellen Fegyelmi eljárás van (fi 
rendelve. Kell a debreczeni ügyvédi 
kamara választmányának 1922. évi 
március hó 0-iki ülésében. Dr. Szűcs 
f.éza elnök. dr. Rusz.ka István titkár 

Utolsó jelmezes táncestély a 
Bovalban ma, vasárnap este 7 
órától reggel 1 óráig. Tisztelettel 
ifj. Schaff János.

jlelefon 11-11

Női
a legújabb tavaszi modellekre gyorsan és pontosan készül

Telefon 11-11

Telefon 11-11
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liulturdélutAii. A Szöul Erzsébet 
egyesület nngy érdeklődésiéi vári 
bannndik kullurdélulónját vasárnap, 
március hó 12-én, délután 5 orakor

' gimnázium diszterméhen
,artja meg, gazdag és értékes mű­
sorral. Felolvasás a magyar szent 
korona országairól. Magyar dalok, 
zongorán előadja Virányi Sándorné 
úrnő, a nyíregyházi társaság köz­
kedvelt tagja. Irredenta költemények, 
szavalja Gálán Ily Jánosné uniti, aki 
ez' alkalommal utoljára szerepel a 
nyilvánosság előli, az ti kiváló mű­
vészetének csodáló! és nagyszámú 
tisztelői bizonyára mind eljönnek, 
hogy öl bucsuzása alkalmával még 
egyszer ünnepeljék. Gálán Ily György 
ur gordonka játéka, zongorán kiséri 
Gálán Ily Lajos ur. Az utolsó szám 
méltó befejezése lesz a díszes műsor­
nak. mert a rendezőségnek sikerült 
Osválli Gyula urat megnyerni, hogy 
az ő halai más zengő baritonján éne­
keljen néhány dalt, vonós kísérel 
mellell.

Mielőtt körijét, földjét bevet o- 
ményezné, keresse fel bizalommal 
a „Hangya“ üzleteit, hol a világ­
hírű legjobb Mandiner-féle kony­
hakerti > inig és gazdasági mag­
vakat beszerezheti. Ugyanott az 
összes fűszer és csemege áruk ál­
landóan a legolcsóbb áron, vala­
mint tisztán kezelt hordós ká­
poszta 22 koronás árban kapha­
tók. Forgalmi adót nem számit a 
Hangya !

Legújabb tavaszi szövetek Fi­
scher Adolf és fia réghez megér­
keztek.

\ Közhasznú Munkáskor! Egye 
sülét tudatja a bérlőközönséggel 
hogy a Márk Endre- és Bocskai- 
telepek befizetései c hó 15-én be- 
Icjcződnck. A földek kiosztása e 
hó 19-én kezdődik, kiki a saját 
telepén a bérlői igazolvánnyal je­
lentkezzek.

Képkeretedé* nagy választék­
ban. oval es tálca kézimunkake­
retezés, nászajándékok, porcellán, 
ű'eg készletek, figurák, virágvá­
zák, ablaküvegezés, olcsó árak 
Koncz-nál. Egyháztér.

I iidöbaj, asztma, gyomorba j, 
eiv.észtelleitség, székrekedés, máj- 
Imj. vérszegénység, rheinna, ér­
elmeszesedés, vérbaj otthon gvö- 
keresen és gyorsan gyógyítható. 
Ae töprengjen, ne szenvedjen, ha­
nem hozasson mielőbb hí. I.u- 
zsenszkvék emsitő-, vértisztitó-, 
'"dő-. gyomor vagy esuz-essen- 
najabol, amelyek 1912 óta már 
f'ihh czvi betegen sikeresen svgi - 
lellek Ezek az esszenciák vala- 
nientni hivatalosan hatásosnak 
1 ismert szert magukban foglal- 
n ik s igy mindenféle készilménv 
■ lonyeit egyesi tik. Egy üveg ára 
•f korona. (Postaköltség 25 K.)
. ‘‘Rendelhető az „Aster" kiadó- 
hivatalában, Budapest. 111., Nád - 
ll*i:a 1 • szám.

Elveszett ezüst rétikul. Króh 
j ,IZ Apolló mozgószinház 
han e vesz,tett egy ezüst relikült. 
j -"‘''.'ben NO korona, kulcs és 

V°,tak- A '»‘‘gtalálo gazdag 
'««sül, fia Simonlly 

' 1 ■ ■ • s/am alatt visszaszolgál- 
tul.i j<loilOs;in;iU.

A Szotyori-telep 
a Tócó zavaros árjában.

A 2 Egyetértés tudósitéjdtnl.
A szegényház mögött állunk. A vá­

rost elhagytuk, a külvárossá fejlő­
dőit kert ségek ben megmozdult a 
munka. A végtelen síkság mintha 
meggörbedne. A vidék emelkedik.
Igazi tavaszi nap. Lágy szellő csók- 
tlossa az éledő földel. A .-.zemérmes 
nap lefátyolozta tiszta a reál Hitka 
bárányfelhők közül kacsint néha ki, 
mint a csalfa lány. Hősugara 1 már 
mélyen behatolnak a termőtalajba s 
ez kéjjel engedi át magát a szerelmes 
napnak Forró szerelmük erősen pá­
rolog a. márciusi délen, a minap meg 
lágy sár szépen „megpirul'. -. Meg­
égette a nagy szerelem ... »

hompközlckedes az országúton.
A város kanálisa hid jártál, a nagy 

hajtásban vakítóan fénylik a viz A 
köves utal 500 méter szélesen cl- * 
öntötte a Tócó vize. Az áteresztő, 
melyet emberemlékezet óta nem lisz- f 
litotlak, nem bírja nyelni a vizet. A | 
zsilipet évtized óla fel nem húzták, í 
most is felelte folyik a viz Mellette ' 
a töltést is átvágták. Az utón zug, I 
bömböl, kavarog a fékevesztett pisz- { 
kos viz. A jó, köves utat mégha- >. 
mozta, a kavicsot mellétolta, az alap- j 
kövezetei kibontotta. Meg ma is ha- * 
rom hatalmas vízmosáson folyik a ' 
víz. Pár nappal ezelőtt félméteres ■ 
viz állott a kövön, ma már csizmá­
ban, vagy mezítláb vigyázva át le­
het az Mton menni. Az ut mellett, a ' 
hol jelenleg a közlekekedé* i'olvik. 
tengelyig ér a viz. Hazafelölröl és 
Hilról utasok és bámulok tömege 
áesorog. Szörnyüködnek, sóhajtok 
mik, szidják a várost és az urakat, 
kérdezik a jövőket, tanácsot adnak 
a távozóknak. A batyuval megterhelt 
nők és gyermekek nem mernek neki 
vágni, szédülnek a víztől. Messzire 
olszéle-dnek s a szekerekre kéredzt 
nek fel. A nép véleménye szerint ár 
vízben muszály átvinni az utasokat.
A szekeresek nem vonakodnak, 
csak az utasok közt válogatnak.
■lassúk van hozzá, mert vileldii 
nincs Minden szekér nsszonnval és 
gyerekkel van tele. fisak a eigáuv- 
asszonynak nincs becsülete, nem is 
sokai kéredzkednek ők. Fclrántják a 
szoknyát lérden felül és Iából jók a 
vizel. Mezítláb vannak, lábbelijükéi 
nem kell félteni.

A kutyák halásznak.
Már maga az átkelés látványos­

ság. így ur két kutyával jön ki az 
Lslenesapns szemlélésére A zubogó 
szennyes árban két nagy kutyája ug­
rál Egy latszik, jól esik nekik a ta­
vaszi fürdő. Szaladgálnak, birkoz 
nak. kutatnak a rohanó vízben Az 
egyik nagyot kap és félkilós Italai 
ráz a szájában, l’gy frissen, nyersen 
felfalja, nem fél, hogy a szálka a 
torkán akad Nagy az őröm a nézők 
közt, mikor vagy az egyik, vagy * 
másik egv-egy halat kikap

Mese az árvízről.
Vájjon honnan jöhet ez. a tenger 

víz f • kérdezik egymástól. Egy­
másra néznek, találgatnak, a hóolva 
dúsában megállapodnak. F’élréhb, 
keszeg oldalt áll egy öreg paraszt, 
ócska bozontos sapkája alól oda oda 
pisi,int, erősen szívja a pipáját

Nem a hóviz ennek az oka 1

mondja. A hó szépen elment. Ez a 
víz a /elemérről jön. A /elemér 
csapott ki. Hégen hallottam még az 
apámtól, hogy Böszörmény alatt 

van egy lorrás, olyan bü vizű, hogy 
Debreczen városát döntené, mint 
mán el is öntötte többször. Ezt a 
lorrást egy tudákoj ember bedugulta 
5 bál gyapjúval, 3 tét szalonnával, 
osztán lenyomatta 3 malomkővel. — 
Azóta a forrás csak szivárog, de sok 
víz nem jön ki belőle. Most újra lyu­
kat leli, ez.ir1 csapott ki a /.elemér 
és jóit ránk a nagy viz. Az öreg nem 
szól többet. Kozmás pipáját zsíros 
zacskóját tömi. Hallgatói meglepőd­
ve néznek rá.

így élénkül meg egy-egv árvíz a 
nép képzeletéi és marad századokon 
keresztül apáról fiúra. Így van min­
den népmesének valami történeti 
napja. A rideg valóság egyszerű 
földrajzi tünemény A Tócó-hajlás 
veszi tel egyfelől Debreczen város 
vidékén, másfelől a. Látókép lősz 
talaján ál szűrődő vizel A homok fa 
híjon átszalad a viz. A kötöttebb lösz 
lassan ereszti át. Most a felszíni viz 
és a homokon ál szűrődő viz szaladt 
a Tócóba. A Látókép felől lassan 
jövő vizet elbírja a Tócó. Fonás i, 
van. Nem egy, hanem kettő a /ele­
méren. A katonai térkép erőforrá- 
- oknak jelzi ezi, voiinképen olyan 
alföldi időszakos homoki forrás, a 
mely tavasszal erősen foly, nyáron 
kiapad. Tavaly meglátogattam és bi- 
zonv szárazait voltak. Gyapjú, sza­
lonna mind mese. Az idén gyors ol­
vadás volt s a viz nem tudott a la 
lajba szivárogni s a felszínen sza­
ladt le. A Tócó árkát és áteresztőit 
ősidők óla nem tisztították. A Kö- 
sélyt a nád lepte el. Hiába folya­
modlak, sürgették a Kösély mellett 
eső községek a folyó általános ki­
takarítását, a bürokrácia fülébőlját 
-sem mozdította. Most ime itt a baj. 
A baj elmúlik, marad minden a ré­
giben.

Debreczen Vcleno.éje.
A Tócó kiáradt. A nyomás és a 

Szepes jórésze viz alatt. E nagy 
vízre épüli Debreczen Velcnczcje — 
a Szotyori-telep Igazán nagy pro­
tekcióknak kelleti érvényesülni, 
hogy egy olyan vizállásos. mélyen 
fekvő területei házhelyeknek enge­
deti a város eladni és még nagyobb 
lelkiismeretlen ség. mely megen­
ged le, hogy úgy építkezzenek, mint 
ahogy az építve van. Sik árterületre 
fundamentum nélkül építették a 
gvenge sárfalat. Ma házuk ott áll a 
x iz közepén, fala düledezik Maguk 
vagyonukat veszítve földönfutók let­
tek, elhagyott házuk ponyva ajtaját 
olt lengeti az alkonyt szelői...

A nap leáldozóban van A hűvös 
szellő erősen verdesi a piszkos hul­
lámokat A csacska rucák jókedvvel 
Mécseinek a hullámok közölt. A 
nyugati égen sötét, de nem vészedéi 
mos tavaszi felhők gyülekeznek. Tá­
voli kutyaugatás zavarja meg a vízi 
csendet A leáldozó nap még egyszer 
vissza tekint, pillantásával üdvözli a 
Keleten feltűnő holdat. Aztán lebu­
kik e bajos világból egy másik szin­
tén bajos világba és I izén kél óráig 
hátat fordít nekünk . ..

Lesről István.

Ez már igen ! Albertnál, a Bel­
városi étteremben (Városház- 
utca) a bor- és sörcsamokban egy 
liléi kitűnő rizling bor 44 korona. 
Naponta Miss csapol,ásu kőbányai 
sói. Nagy választékú villásreggeli 
állandóan kapható.

Meghívó. A debreceni szerve­
zeti borbély és fodrászsegédek í. 
évi március 12-én nagy tánces­
téi yt a rendeznek a Munkás Ott­
hon (Mnrgit-l'ürdő) dísztermében 
7 órai kezdettel, mely tart reggel 
0-ig, melyre a n. é. közönséget ez­
úton hívja meg a rendezőség. Be­
lepi! dij 30 kor. a vigalmi adóval. 
Zenei Szolctzky Ede zenekara 
szolgáltatja.

Szepcsy Ferenc tánciskolájában 
ma este tánovizsga, holnap este 8 
orakor uj tanfolyam veszi kezde­
tei. Beiratás egész nap Simonlíy- 
utca 1 (. 11. emelet.

Mónusnc kalapszalonjába meg­
él keztek a modellek. Alakítások 
ízlésesen és olcsón készíttetnek. 
Az uj kalaptanfolyamra megkez­
dődtek a beiratások. Darabos-u. 
85. szám.

Fiilrip nővérek női divattermé­
ken, Péterfia 14. elsőrendű kivi­
telben készülnek angol és francia 
kosztümök, egyben felhívjuk meg­
rendelőink figyelmét külön spe­
ciális gyermekruha szalonunkra.

Mészáros, hentes-mérlegek, acé­
lok, kések, csontfürészek, taglók, 
keritésfonatok, tűzhelyek, tejkan­
nak legolcsóbban Nagy vasüzle­
tében. Csapó-utca 68. sz.

Hadigondozottak figyelmébe ! Ci­
pészek. szabók, szíjgyártó és nyer­
ges rokkantak foglalkozást kaphat­
nak. Bővebb felvilágosítást ad Ha­
digondozó iroda Szent-Ana-v.toa 12. 
szám alatt.

Uj. Schaff János láncinlézcté- 
ben, a Royalban, az u j tánctanfo­
lyam iparos- és kereskedő ifjak 
részére már megkezdődött. Irat­
kozni még lehet. Külön órák bár­
mely időben.

VILLANY MOTOROK, Dynamá 
gépek javítása, újra felszerelése, 
kapcsoló táblák készítése. Elad, vesz 
és becserél FÖLDVÁRI Debreezeni 
I. Elektrotechnikai gyár Széehenyi- 
utcd 55, Telefon 168 

Eladó egy garzon szobabútor, két 
párna s egy paplannal. Megtekint 
helő Vásártér 4. szám.
■rfS*ur»r>giSbaa!

ÍPÁROSOK ÜGYEÍ

Sülök figyelmébe ! Felkérem a 
sűtömestereket, hogy ma, vasár­
nap d. u. 4 órakor a testület ter­
mében megjelenni szíveskedjenek 
Tárgy; a munkabérek megállapí­
tása. Az elnökség.

A lakatos szakosztály f. hó 
13-án d. u. fi órakor tartja ren­
des havi üléséi, melyre a tagokat 
meghívom. Trnka Gottlieb sz. n 
e mök.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
OR. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Debreczen ez. kir. város és a Tiszántúli 
Ref. Egyházkerület Künyvnyomda-vállalats.

FINOM!
HÁROM SZÓ

jellemzi legjobban azt a mindenkit ámulatba ejtő ízléses nagy 
divat selyem, kostiim-, köpeny- férfi- és női- ruhaszövet, vászon 
és feliérncniii raktárt, ami a vásárló közönség rendelkezésére áll a

HEGEDŰS ÁRUHÁZBAN,
Debreczen, Piac-u. 49, főpostával szemben,

.y>..
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ISöte/essógeninek tartom e he- 
M /yen is kinyilatkoztatni, hogy 

* * a /Va^ Z-ayos />oi7a adásvételi 
ügyemben kifogástalan becsületes­
séggel járt el és reábizot( ügyemet, 
a legcsekélyebb részletekre is kiter­
jedő gondossággal, feltűnő szaktu­
dással és jogérzékkel bonyolította le 
Azt a pedáns és eredményes munkás­
ságot, melyet érdekemben kifejtett, 
nem fogom elfeledni soha.

Zala Leó kereskedő
Budapest, Vili., Baross-utca II8.

■■■■■■■
Kávát! és Emann
szűcsök, Piac-utca 42. szám

Bármilyen szűcs munkát 
a legújabb divat után ju­
tányos árban készítünk.

Ugyanott kész áru kapható. 
Vadböröket veszünk és ki­

készítünk. oooooooooo
IfflfTT

Hirdetmény.
- református egyház az ispo­

tály! laposon két ingatlant (egyik 
mintegy 680 négyszögöl, a másik 
080 négyszögöl területit) a folyó 
évre haszonbérbe ad folyó évi 
március 16-án, csütörtök délelőtt 
10 órakor a helyszínen tartandó 
nyilvános szóbeli árverésen, a leg 
többet ígérőnek. — A haszonbér 
azonnal fizetendő.

Bcbreczen, 1922 március 9.
Báthori Kálmán,
egyh. gondnok.

a n. é. hölgyközönséget, 
hogy Szécheuyi-utca 15. sz. 
alatt Gergelynéés Schwartz
cég alatt volt társasvi­
szonyból kiléptem s angol 
és francia női ruha varro­
dámat tovább

Arany János-u. 36. alatt
vezetem. Kiváló tisztelettel

Ugyanott elsőrendű férfi és 
nül munkások felvétetnek.

« ® © S» 55 SÍ“É 8 bT§S ® ij

Vagyonmegosztás miatt
minden elfogadható árért

eladó
a néhai Sóvágó (iábor volt 
böszörményi ügyvéd ur örö­
köseinek tulajdonát képező 
Hajdúböszörményben, a Réten 
ie\ ö, \ kataszlrális Imid és 
HhH négyszögölet kitevő, igen 
jó minőségű szántóföld, mely 
éppen a Sóvágó Imre és Ra- 
dáesi bereue urak birtoka 

mellett van.
A vételi ajánlatok, az örökösök 
megbízottjához, a NAGY LAJOS
Országos Adásvételi Vállalat iro­
dájában teendők meg Itehreezen- 
ben, Veres-utca !). szám alatt.

Központi
Kelmefestő Intézet

Üzlet:
Varga-u. 1. (Iparbank palota) 

Gyártelep: 
Varga-utca 28. szám alatt.
Bőrkesztyű, bőrkabát, szőrmefes- 
teszet. Kelrnefestés. — Vegy- és 

teliérneniliilsztltás.

Most jelent meg!
OLÁHGÁBOR

UJ REGÉNYE

<4b

LÉDA HAT) YÚJA
Oláh Gábor ebben az uj regényében az 
élet fonákságait is derűst, megértő szem­
mel nézi és tiszta, ragyogó színekkel (esti.
Az első nagy szerelemnek visszatérő ha­
talmát, rendbontó erejét, bizarr bonyo­
dalmakra ragadó visszásságait pompás 
alakokon, lebilincselő mese keretében, 
művészi előadásban és páratlanul szép 
magyar nyelven mulatja be. oooooooooo

Ára 92 korona. X Kiadja a

Méliusz könyvkereskedés

JENŐ
bankblzományi és árublsOmányl irodája
Oebreczen, Csapó-utcza 19. sz.

TELEFON SZAR» 5-66.

Beváltok mindenféle pénznemeket,
csekkekért járó összegeket készpénzben azonnal kifizetek 
és külföldi átutalásokat a megbízás napján teljesítek.

Üzlethelyiségeket
bármilyen szakmában közvetítek
diskrétio mellett úgy helyben, vidéken, mint Budapesten. 
Vendéglőket, kávéházakat stb. veszek és eladok, azokat 
előnyös összeköttetéseim révén pénzügyileg támogatom. 
A nap bármelyik szakában díjmentesen felvilágosítássái 
szolgálok e téren. Üzlethelyiségeket keresők és eladók 
forduljanak teljes bizalommal hozzám, ügyük teljes titok­
tartás mellett lesz kezelve.

Csak viszonteladóknak
makói vöröshagyma, fokhagyma, petrezselyem, torma és 
hosszúkás dughagyma, 50 kgr-lol kezdve minden mennyi 
s,égben azonnali szállítás mellett kapható, Ár, szállítási 
és fizetési feltételek irodámban megtudhatók.

Alkalmi VŐ|a| a belváros igen forgalmiKTivIven.
" w^eöe nagy-vendéglő, modern felszere­

léssel es hosszú lejáratú olcsó bérszerződéssel, családi okok 
miatt igen előnyös feltételek mellett átadó. \ vétel iránti 
tárgyalások kizárólag általam történhetnek.

Vetőmagvak
eredeti északnémet répamagvak, 
Oberndorfi, Eckendorfi, Olaiboqvó 
stb. ólomzárolt lóhere és lucernamag
a legelőnyösebben beszerezhetők

BLEYER ANDOR
Hatvan utca 53. Telefon 7 28.

Viszonteladók figyelmébe!

Neuschlosz-Lichtig
Repülőgépgyár és Faipar 
Részvénytársaság
összes gyártmányainak
vezérképviselete

(Hajdú-, Szabolcs-, Szatmár- és 
horog megyék részére) kizárólag

Ráhmer Sándornál
Debreczen, Piac-u. 43.

Végtelen olcsó árak I 
Gondos,előzékeny kiszolgálási
lessék árajánlatot kérni! Telefon 962.

ügynökségi 
Iroda

Piacz-utca 19. sz., II. emelet
Interurbán telefon 6-24,

Debrecen, Ferenc József-ut 26.

JUT

Olcsó vétel. Árpád-tér 37. sz. 
ház két üzlethelyiséggel, több 
lakással 200.000 K.-ért eladó, 
15,000 K évi jövedelemmel.

Andrássy-ut, Sesta-kert 1600 
négyszögöl fajszőllő eladó ház­
zal, 2 szoba, előszoba, konyha, 
körkemence, ólak stb. Az ára 
250,000 korona.

Családi ház Piac közelébe el­
adó 450,000 K.-ért, 3 szoba, 
konyha lakással azonnal átadó, 
istálló, ól stb.

Szép szöglet ház, régi jóforgalmu 
füszcrüzlettel, amely 2 szoba, 
konyha, utcai lakással azonnal 
átadó. Elköltözés végett 400 
ezer K.-ért, füszerüzlct is átadó.

Gond nélkül sőt fényesen meg­
élhet családdal, ha megveszi az 
Árpád-térről nyíló lladházi-ut I. 
szánni téglából épült, cseréppel 
fedett nagy frontu házat. Átadó 
a rajta levő nagyforgalmu füszer- 
ii/.lel és korlátlan italmérés két 
szép szobával, villanyvilágítás. 

Ára 550,000 korona.
Poroszlai utón két szőllő el­

adó, az egyik 12(10 négyszögöl, 
az ára 200,000 koron; a másik 
600 négyszögöl, kis házzal, 1 
szoba konyhával, az ara 120,000 
korona,

Eladó szőllő 450 négyszögöl, 
szép házzal Csapó-kertben, 3 
szoba, előszoba, konyha, speiz 
átadó. Tavalyi termés 15 hectó, 
2000 szőlőkaró. Az utolsó ára 
100,000 kor. Villanyvilágítás, jó 
viz. Igen közel a villanyoshoz.

Ezenkívül eladó több ház a vá­
rosban beköltözhető lakással és 
villák, szőllők a Simonyi-, Vil­
mos császár-ulon és egy szőllő 
4 szobás modern lakással a Vén- 
kertben, amely azonnal átvehető.

arany él «Bit atm 
vétele Haladása

(Viadal megbicáiok. Kfll-
ffldi kiflié tétek. (Devixék)

MIUMI bonlilrodájB,
mm, DeeeeleN-iér

yérplec.) Telefon "
H Plao-atea #7. náae
ner-aaálloda. (Telefon
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1322, évi március Hő 
19-től március 25-ig.

Kedvező vásárlási alkalom
minden szakmára. 4000

L
 külföldi és belföldi kiállító.

Utazási kedvezményre és lakásra vonat­
kozó minden közelebbi felvilágosítást 
nyújt a Wiener Messe A. G. Wien VII., 
Messepalast, továbbá Debreczenben az 
Ipar és Kereskedelmi kamara, ooooooo

....  MMIH TIBIM    5
Uj nagy- és kisméretű

tégla és cserép
eladó. — Értekezhetni

Szikszay-féle téglagyárban, 
Kishagyesi-ut és Zöldfa-utca 8.

Győződjön meg!!
Brilliánsért t Aranyért!
a legmagasabb árt fizetem

GRITSCH itMirtiriititi,
Verbőeiy-e. S. (Iparkamara.)

Takarékoskodik, ha meg­
bízható helyen vásárol I!

Helßli Mm áruk.
Mindennemű vásznak, siffonok. Teljes 
menyasszonyi kelengyék. Női, férfi és 
gyermek fehérnemüek. Saját készítésű 
paplanok, nadrágok, ágyteri bk. Derik- 

aljak. Pokrócok.

Szinesmosókelmék
nagyválasztékban

9 1 9 / I

Debreczenben. Nossuth-u. 9.
Alapítva 1831. évben.

Hadházi- és Nyil-utca szögletén 
nagy bérház eladó, utcai front 50 
méter. Van rajta fiiszertlzlet 2 szo­
bás lakással, vendéglő 12 méteres 
táncteremmel, hentesüzlet. Azonkívül 
egy 3 szobás és egy 2 szobás laka* 
fürdőszobával, az utóbbi és a hen­
tesüzlet átadó. Az ára 1.800,000 
korona. Bővebb felvilágosítást nyújt 
az iroda. A Margit fürdői villanyos­
tól pár lépés, az épület uj, egész 
modern.

Eladó négy malom különböző he­
lyeken I1, millió—412 millió koro­
náig. Úgyszintén 3 jókarban levő 
cséplőgép eladó Ve, ' *, t vés 
Schutlewort-féle, újonnan felszerelve

Bővebb felvilágosítást nyújt:

STEINER JÓZSEF,
ügynökségi iroda

Debreczan, Piac-u. 19. sz. II. em.
TELEFON 624.

ELADÓ debreczenben,Homok-
■---------------kert-utca 109. sz alatt

szép, nagy sarokház.
Ili téglaépület. R vasútállomással szemben!
Értekezni lehet: dr. Schlotter Fe­
renc ügyvéd irodájában, Debrecen, 
Rákóczi-u. 13. sz. TELEFON : 11 03.

50 liohl prima fekete föld, köves
ut mentén tanyával. 30,000 K 
- Ara holdanként vviwv
44 és 50 hold homokföld, tanyával.
Egy gözmaloml
Eladja BALOGH iroda. Hatvan­
utca 68. az. Telefon : 9-04.

Eladó ház !
Mezőtelep, Kemény-u. 8. 
szám alatt 1 szoba, kony­
háé lakás azonnal beköl­
tözhető. Ára 50.000 kor.

Értekezni 
lehet: Wesselényi-tér 7.

A nagy nyilvánosság előtt mon­
dok hálás köszönetét Nagy Lajos Or­
szágos Adásvételi Iroda-tulajdonos ur­
nák azért a lelkiismeretes cs igazán 
meglepő tevékenységéért, amelyet 
adásvételi ügyemben kifejtett.

Brúder Henrikné
Budapest, VI., Nagymező-utca 8. sz., 

Ili. emelet, 2. ajtó.

—E hó 15-én megnyílik a

VERMES ÁRUHÁZ
Kossuth-utca 4. SZ., Dankó temetkezési vállalat mellett, 
Minőségben a legjobbat. Árakban a legolcsóbban kaphatók.

Gyapjú I 6i szövetek, moor-keimék, selymek, 
kartonok, z> firok, kamivásznak, vásznak és 
srhifonok, kész női ingek, bugyik, alsószok- 
nyák, Gömbinek és mellények, férfi fehérne- 

„n.l műk, damaszt asztalgarniturák és ngyte-
ri«nv'iu0*1'1" , «1 s/tok es grvnadlnok, szabó kellékek. — Női- és fcrli ha- 

>ak, szalagok, csipkék, hímzések és mindenféle rövid áruk. ooooooooo
p Bah beceUlete» és tlscteaségea klssolgáláa.

4r naP niulva megjelenő árjegyzékemre kérem figyelni.

LADÓ
Detail egyik igmüeMyén

Irodai fülkével, telefonnal!
Bővebb felvilágosítást nyújt és 
ti vevőkkel tárgyal az eladás 

felelt rendelkező
Nagy Lajos Országos Adás­

vételi Vállalat 
debreczeni irodája:

Debreezen. V eres-utca 9. szám

ELADÓ
Kis-Szepes, Bellegelő 349. sz

32 hold föld
tanyával. Ujkert, Andrássy 

ni li-ik számú

Értekezhetni: Rákóczi-u. 1

Közvetlen a nngyállomás köze­
lébe teljes berendezéssel azonnal 
kiadó. — Értekezhetni Erzsébet­
ül 97. sz. a. Szikszay Mihálynál.

■•adni. Telefonszám : 4.

Gyermekruha- 
varrást

legrövidebb Idő alatt 
\ állni hozott anyag­

ból Is
Dr. hegedüsné
gyermek-divatháza,

Slmonffv-utcn 2. sz.
rm

ötösbe vágva,
házhoz szállítva.

Telep Otmalom
Klgyó-n. mellett.

Iroda Símonffy-u. 29.

APROHIRDETESEK
Aprénirdatéisk dili hdtkliiiuikOD U nőig tfl korona, mlndan további 
• I« I kor. 90 fillér. Vaaárnap II ai«l| >0 korona, minden további 
nt 1 kor. Vaitagabb bitObll • azavak kátazaraaan laizaak felazámltva.
VlOékréi hirdetési díj peetabaiyegekben la beküldhető. 
Hlrdataaakat elndaakor dáll V................f.v. . . _ . _

oyvmwvvvvvwvvvvvvvvwvvvvyyvt

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oo

házvevők,
vagy akik oeoeoeooeooo

házukat el akarják adni,
úfedményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„EGYETÉRTÉS”
hirdetési rovatét, mert alt mindent 
mágiáiéinak, amire azOkségük van.

L^vcle^s Ajánlat

Megismerkednék
csakis igazi úri ember­
rel. aki hajlandó volna 
támogatni. Választ je­
lezve az Egyetértésben 

ke te gyémánt“ jeli­
gére. 922

25 éves
kvalifikált kereskedő 

igényeinek megfelelő 
hozománnyal nősülne, 
esetleg vállalatba vagy 
üzletbe behősülne. Fény­
képes 1 veleket „disz­
krét 2ő“ jeligére kiadóba 
kérek. Közvetítők leve­
leire nem válaszolok.

961
..Margaret! e“

eitnre levél van a ki 
adóhivatalban. 963

Aranyért
' ezüstért budapesti leg-j 
I magasabb napiárat fi­
zetek, Krámer, Si- 
monffy-u. 17._ 398 |

l'álfnknfőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Arany 
Jánosul ca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
vesz. 575

Takarék-tűzhelyek
minden nagyságban 
kaphatók. Egy" nagy 2 
sütővel, vízmelegítővel, 
porcellánnal kirakva 
Lakatosnak fiút felve­
szek. Kozma, Kandia­
utca 15. V38

Autó, motor,
gőz-cséplő és bármilyen 
gazdasági gépek javítá­
sát és vasesztergályos 
munkát jutányosán készít
NAGY GYULA
gépjavltómühelye,
Szent Anna-utca 46. sz.

Kész festett szoba 
és konyha bútor kap­
ható és megrendelhető 
Kiss Gyula asztalosnál- 
Burgundla-ti. fii. 632

Kerti földjeim
gyümölcsfákkal a 'ió- 
cóskertben és Csapó­
kertben haszonbérbe 
kiadók. Értekezhetni: 
dr. Kardos Endrénél, 
Kossuth-u. 9. 883



/’ a) E r E n r E s
Harisnya Kötése

és fejelése clfogadtatik 
a paszománygyárban, 
Piac-u. 32. 334

Hálók
ebédlők minden kivi­
telben olcsón beszerez­
hetők. Piac-utca 83, az 
udvarban. 720

Pénzkölcsön!
gyorsan folyósittatok

házra, földre. 
Gsapó-u. 19, 
épület.

Pataky,
keresz't-

837

Gazdász, va 'ász és kocais

KALAPOK
legnagyobb választékban

M. Nagy Mihály
Péterfln-utea 8. szám
n reform. főgimnáziummal 
szemben. Vgyonotl férfi 
és női kalnp alakítások 
H/.nkserüen eszközöltetnek

Polosknirlást
vállal felelősséggel hely­
ken és vidéken Ráthonyi 
Gábor hatóságilag en­
gedélyezett féregirtó. 
Czegléd-u. 18. szabadal­
mazott poloskairtó szer 
kapható.____  950

Egy
üzlethelyiség 
átadó. 'Cilii a

azonnal
kiadóba.

955

24 óra alatt 
készíttetnek a

Döbroozenl Bisű 
Bólyegzőgyárb&n

Piac-utca 81, 
Telefon : 653.

Tejet átveszek 
naponta minden meny- 
nyiségben. Ormós Gábor 
Vigkedvű-utca^ 34. 900

Mein ételre
keresek egy dupla fe­
delű női aranyórát. — 
Erzsébet-u. 15, utcai 
lakás._________ __ 877

Szőllii suinmást
keresek. Értekezhetni: 
dr. Kardos Endre ügy­
védnél, Kossuth-u, 9.

885

Két úriember részére
15-től szoba teljes ellá­
tással kapható. Varga­
utca 15, keresztépület.

899
Ne dobja el t !

ócska használhatatlan 
ruháit, mert abból szép, 
uj tartós vastag szőnye­
get készítünk. Csapóul. 
08. sz. Az udvarba.

918
Két uajiyszoba,

konylia, lürdőszoba, 
mellékhelyiségből álló 
lakásomat elcserélném 
kisebbel, fürdőszoba is 
legyen. Cim a k adóban.

921
Elsőrendű

fehérnemüvarrónőajánl- 
kozik házakhoz várni. 
Érdeklődni Bergeréknél, 
Szoboszlai-ut 2. 919

Őrökbe
adnám jobb családhoz 
6 éves kis fiamat. Érte­
kezni Homokkert-u. 79. 

_____ __________ 942
Kiadó föld

a Nagyerdő alatt, a köz­
kórház és Hatház-utca 
közt parcellákba 
Szabó. Hatan-u. 09.

93c

Száraz tűzifa
felaprltva és hasáb 
állapotban, valamint

KŐSZÉN és 
Tözegszén

haza szállítva meg­
rendelhető

Pestl-utca 2. sz. 
Telefon 13—95.

LámpagyiiJlók
állandó munkára felvé­
tetnek á világítási vál­
lalat városi üzletében. 
Rózsa-utca 3. sz. 910

Klott, lüszter
KÖTÉNYEK,

fekete
TRIKÓ-BUGYI
nagyobb leányoknak Is 

megérkezett,
Svetter-garnlturák

dús választékban
dr. Hegedüsné

gyermekdivatházába,
Simonffy-utcza 2.

WUK&MMMMM
.Kereslet

IS.
Aranyét,

[ ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma- j 
gasabb napi áron Stel- 

Méliesaládért ner Mihály, Hatvan-u.
óramüves méhfüslölőt' 2. sz. I. emelet. 348 
adok. Virág-utca 25,

Libakertben
100 négyszögöl 
kiadó. Értekezni 
Viola-utca 4.

925

föld
lehet

941
Kiadó birtok.

Érkörtvélyesi és érmi-! 
hályfalvi határban fekvő' 
1200 holdas prima tag- 
birtok (felerészben első-1 
rendű fekete agyagföld), 
mely áll 1102 hold 
szántó, 30 szőlő 3 gyü­
mölcsös, 10 erdő, " 5 
konyhákért, 54 kaszáló­
ból. Parkírozott kastély-1 
lyal, 100 hold dohány­
termeléssel, minden­
nemű épületekkel, gaz­
dasági gépekkel (cséplő- 
farnitura, 2 aratógép, 
járgány stb.). Igás- és 
tulyabeli marha, sertés ! 

(1s bika nyájakkal, gaz- | 
■Ing élő és holt leltár­
ral vagy anélkül kiadó. 
Értekezhetni felőle a I 
tulajdonossal Pataky 
Sándor nv, ref. lelkész­
szel Széchcnyi-u. 43, sz 
Közvetítők nem 
latnak.

Eredeti
8-as magánjáróm ré­
szére állandó cséplést 
keresek, lehetőleg közel 
a böszörményi határ­
hoz. Cim megtudható a 
kiadóhivatalban. 833

Gyermektelen 
magános nőt, nem idő­
set, liázmcstérnének ke­
resek. Értekezni délután 
2 órától Varga-u. 37.

852

Óc
vasal, rezet éi min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
ssek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvős-utca 110.

dijaz-
923

Kiadó
egy bútorozott 
dívánnyal. Cim 
adóba.

szoba 
a ki­

tt 44
Kiadó

két fejős tehén feles
Iáira Mester-uten

Vasul
melletti italkimérésbe 
keresek oly családot, 
kinek felesége a kifőzést 
vállalja. Cim a kiadóban. 
Ugyanott fűszer és rőfös 
üzleti berendezések kap­
hatók. 916

Cipészseyédek 
zitzmunkára is felvétet ­
nek. Klein Salamovnál 
Csapó-u. 12. 914

Elsőrendű
férfi fehérnemű varró­
nők felvétetnek állandó 
munkára. Csapókért,

, Vasut-sor 21. 913
Keresek

kéz alul megvételre 
g összecsukható inadra cos 
I vaságyat, mosdókészle- 
! tét, mérnöki szalagmé­
rőt,jirománytáskát Nagy 

i Lajos iroda Vcres-u. 9. 
j_____  _ _ 928

Gyermek men bel) ben 
megbízható háziszolga 
felvétetik. 934

Aszódi plpnyyóróbu
ügyes munkásleányok 
fizetéssel felvétetnek 
hétfőn délelőtt Margit- 
fürdő-telep. 932

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának n telefon- 
számú 4.

Joghallgató
tanítást vagy megfelelő 
délutáni foglalkozást 
keres. Megkereséseket 
„Törekvő“ jeligére a 
kiadóba kér. 931

Fűszer
engross segéd felvétetik 
Adorján Jenő és Tsa 
nagykereskedő Piac-u. 
83. sz. 924

Egy
megbízható hentes- és 
mészárossegéd bármi­
nemű alkalmazást keres 
helyben és vidéken. 
Cimet a kiadóban. 953

Szakácsnőt
keresek vidékre, jó fi­
zetés és bőséges ellátás 

mellett. Jelentkezés 
szerdén délután 12—1-ig 
ErdődynénélSimonyi-ut 
4. sz. 947

Elad äs

Keresek
a Piac-utcából nyíló 
bármelyik utcában há­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. ' 875

Aranyat,
ezüstöt, drágakövet és 
hamis fogat legmagasabb 
áron veszek. — Braun, 
Piac-u. 31., Mihalovits 
avóövtár mellett. 517 

OuUrtitzeu

önálló
[férfi és női munkaerő 
felvétetik Benedek Fe­
renc nőidivatterme 

Batthyányt-u, 1. 946
F»y

karikagyűrű találtatott, 
jogos tulajdonos meg­
kaphatja. Cim a kia­
dóba. 945

Gyümölcsöst, 
szőlőt keresek bérbe 
vagy feles munkálta­
tásra. Cim a kiadóban. 
__________________ 929

Elveszett
6-án reggel barna, né­
met vizsla. Muci nevű, 
heréit. Megtaláló jutal­
mat kap. Weselényl tér 
12, faraktár 842

Elsőrendű
nagymunkást felveszek 
Békés Lajos Piac-u. 46.

964

fintorok
nagy választékban : 
modem hálószobák, 
ebédlők leányszobák, 
pltisvh dívány, olcsó 
keményfa és festett bú­
torok eladók. Simonffy 
utca 6, tejpiaccal szem­
ben, második bútor­
üzlet. 54

Hentesüzlet
eladó forgalmas helyen, 
füszerüzlet is. Pataky, 
Csapó-utca 19, kereszt- 
épület. _____ 835

Világos
hálószoba lmtor eladó. 
Nyil-utca 117. szám II. 
ajtó. 615

Csók-atea 3. sz.
ház eladó. Felvilágosí­
tást ad Bleier, Vörös 
marly 5.____ _____ 868

Hálók, ebédlők
konyhaberendezések, — 
mindenféle bútorok leg­
olcsóbban beszerezhe 
tők. — Vidékre Ingyen 
csomagolás. Simonffy-u 
2/c. kórházi bútorüzlet.

873

Szélmalom,
jó forgalmú, jókarban 
levő, köves ut mellett, 
600 négyszögöl telek­
kel, épületekkel eladó 
Knrczagon. Értekezni 
lehet Nagy Bálintnál 
Karczagon 2222. szám 
alatt. Levélhez válasz- 
bélyeg melléklendő. 676

Tordal Gáhor-utea
5. szánni ház beköltö­
zéssel eladó a vágóhídi 
villamos megállótól 5 
perc járás. 891

Zongora
eladó Széchcnyi-u. 15, 
középső udvari lakás.

908
Eladó

két ágy, egy szekrény, 
asztalok, székek. Foltay 
Telefon 255. <JH

Hazai és porosz

kőszén.
Száraz

tűzifa
azonnali szállításra 

beszerezhető
BARTHA
fatelepén lapotály-ut 3/b.
Telefon : 785.

Eladó
egy plüss dívány, két 
ágy terítő, két függöny, 
egy asztalterítő. Hat- 
van-u. 31. Leitner. 912

Egy
régi jó menetelő kis 
vendéglő házzal és be­
rendezéssel együtt eladó. 
Cim a kiadóba. 659

1922 március 12.

Cserepes-utca 
4. szánni ház, azonnal 
beköltözhető lakással 
üzlet engedélyezéssel 
más vállalat miatt sür- 
Hősen eladó. 937

20 lil. 
utca 4.

Eladó
fajbor, Meszena- 

930
Teljesen

uj 3 méter púid és 3 
drb korcsmái vas-asztal 
eladó. Cim a kiadóban. 
____________ 927

Eladó
egy alig használt hen- 
cser, hozzávaló bordó 
yluss takaróval. Ber- 
csényi-u. 3. 926

Eladó
gazdasági kovácsmti- 
uely, jármok, boronák, 
tézslók, tejes-kannák 
tejszállitó féderes kocsi! 
Értekezni Kossuth-ulcu 
51. sz. 954

Zongora,
használt eladó. Nyom- 
tató-u. 2. 065

Szőllőm
házzal eladó a bodai 
kertben, borbázzal, gyü­
mölcsössel, mely két és 
fél nyilas, felkarózva, 
kitűnő karban. — Pa- 
taliyné, Csapó-utca 19. 
keresztépület. 844

Eladó
egy jókarban levő hat 
lóerős, huzatos cséplő- 
garnitura, teljes felsze­
reléssel együtt. Barna 
Lajos, II.-Böszörmény, 
Téglási-utca 1131. ház- 
szám.___________832

Füszerüzlet
eladó és cséplőgarnitura. 
Pataky, Csapó-utca 19.

834

Harmóiiluni,
kifogástalan állapotban 
eladó. Fekete Sándor 
tanító Kossuth-tér 1877. 
H.-Böszörmény. 917

Eladó
Vénkertbe 700 öl szőllö- 
föld épülettel. Értekez­
hetni Kölesey-utca 8. 
szám. ‘ 915

Ház
eladó, pékséggel. Hon­
véd-utca 19 és egy gaz­
dálkodónak való ház, 
Sámsoni-utca 6. számú.

____836
Jegenye

és szilfa rönkök eladók 
Értekezhetni dr. Kar­
dos Endrénél, Kossuth- 
utca 9. 884

Eladó fürdő.
A tedeji gyógyfürdő, 
közvetlen a tedeji ál­
lomás mellett 9 hold 
földel, teljes felszerelés­
sel örök áron eladó. Ér­
tekezhetni lehet Hajdú­
nánáson 1534. h. szám 
alatt Czeglédi László 
fürdótulajdonossnl. 920

Ebédlő-
bútor, tükrök és több­
féle bútor elahó. Széc­
henyi álca 33. 943

Zongora,
kérészthuros eladó. Jó­
zsef kir. herceg-u. 7.. 
utcai lakás. 950

Eladó ebédlő
kredenc, egy szép albó- 
tükör Szentanna-u. 6. 
Asztalosmühely, 958

Eladók™
elsőrendű fiatal kan­
sertések, szőke mangn 
lica. Czim : Széchenyi­
ül ca 21., emelet. 952

Eladó
egy szép metszett tü­
kör. Pacsirta-u. 44. sz. 
Pince lakás. 951

Eladó
egy uj gyapjúszövet fel­
öltő, megtekinthető Bá­
dogos-utca, kávécsar-
nők. 948

Teljesen «J.
világos háló berendezés
olcsón eladó, Huszár-u.
11. szám. 949

I ri
felöltő, valódi angol, 
teljesen uj, egy sötét­
kék sacco öltöny véko­
nyabb közép termetre 
olcsón eladó. Esetleg 
szmoking öltönnyel cse- 
rélck. Ccgléd-u. 4. 940

Csapókért,
Kuru ez-utca 110. számú 
adómentes uj ház eladó.

Egy
nagyon szép ezüst evő­
készlet eladó. Cim a 
kiadóban. 957

Vitrinek,
ócska ajtók, ablakok 
eladók. Török Bálint-u. 
1. sz. 960

Egy
használt dívány és egy 
hencser eladó Rákóczi- 
utca 1. sz. 936

Eladó
371 liter Rizling bor, 
kisebb mennyiségben is. 
Maróthy Györgv-u. 17., 
Basa. ‘ 933

Eladó ház.
Eladó Kar-utca 29. sz. 
alatt egy ház, gazdál­
kodóknak alkalmas. 

Négy lakás, vízvezeték, 
ötlovas istálló.

I’orhajiig
szőlővessző eladás. Ezer­
jó, rizling, kövidinka 
porhajas szőlővesszőre 
előjegyezni lehet Bal- 
kányi Bélánál Kossuth- 
utea" 32. Telefon 40.

E32

Vetőmagvak
Műtrágya

Rézgálicz

VasáruRaffia
porosz kovács-szén 

Olajáru Benzin
és minden egyéb gazdasági cikkek legolcsóbban 

beszerezhetők a

Magyar MEZŐGAZDÁK Szövetkezete
kirendeltsége Debreczen, Hunyadi u. 13. Telel. 7-67

vato. és u Tiszántúli ref. rgybázker. köuyvnyoui.la vállalata


